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	M.I. AJUNTAMENT DE CARCAIXENT
Plaça Major, 1 - Codi Postal 46740 - Telèfon: (96) 245.76.00 - Fax: (96) 243.38.89



	BASES REGULADORAS  III FERIA DE LA TAPA Y DEL COMERCIO DE CARCAIXENT

2015


Carcaixent, cuenta con un tejido empresarial compuesto por un total de 870 establecimientos sin contar con el sector industrial. El comercio minorista , supone el 35% de dichos negocios, y el 24% representa a la hostelería, quiere decir, más del 60% del tejido empresarial entre los dos. 

Con la organización de la  III Feria de la Tapa i del Comercio, se pretende propiciar el desarrollo económico del municipio y consolidar este evento como vía para el fomento del comercio local y la hostelería, a través del cual puedan dar a conocer los productos y servicios que ofrecen de forma directa a los consumidores. 
Pretendemos que los comercios locales aprovechen la oportunidad de exponer sus productos o servicios y se den a conocer al público que acuda, ayudándoles así a posicionarse en el actual mercado competitivo, suponiendo la feria una actuación dinámica de difusión y encuentro entre comerciante y potenciales consumidores. 

La III edición de la Feria de la Tapa y del Comercio, presenta una importante herramienta de exhibición y comunicación de la oferta comercial del municipio. Al mismo tiempo, puede suponer un buen instrumento de prospección del mercado ya que a través de este evento los comerciantes pueden detectar la primera mano la demanda real de los compradores respecto a la oferta comercial que ofrece en sus establecimientos a lo largo del año. 

Además e todo ello, a través de la celebración del evento turístico e histórico de la Batalla de Carcaixent, ofrece al conjunto de la Feria, un ambiente lúdico-festivo, de tal forma que ese fin de semana la localidad se convierte en una gran fiesta y polo de atracción de gente de otras localidades. 

El Ayuntamiento de Carcaixent, en colaboración con la hostelería, el comercio y el departamento de turismo,  trabajan con gran esfuerzo para que este evento se produzca. Nuestra intención es repetir el éxito de ediciones anteriores, de manera que se pueda realizar, al menos anualmente, una feria comercial de impacto. 

1.- OBJETIVOS
· Reconocer la labor del comercio y la hostelería de Carcaixent

· Posicionar la fecha del evento turístico de la Batalla de Carcaixent y el reconocimiento a los hechos ocurridos y como afectaron a la historia de este pueblo, propiciando que este encuentro  se repita en posteriores ediciones y aumente el número de comercios expositores y de visitantes a la misma

· Favorecer una expectativa de negocio de los comerciantes expositores con la exposición de sus bienes y servicios

· Acercamiento de los comercios de Carcaixent al consumidor final

2.- DENOMINACIÓN 
III Fira de la Tapa i del Comerç de Carcaixent

3.- FECHA , HORARIO Y LUGAR DE REALIZACIÓN 
Fecha.- 5, 6 y 7 de junio * 

· El evento se realiza siempre el segundo fin de semana de junio. Sin embargo, teniendo en cuenta que la toma de posesión del nuevo gobierno se realiza el sábado 13 de junio, y por cuestiones obvias de organización, y tras consulta con los portavoces del gobierno actual, se decide el cambio del segundo fin de semana de junio al primero. 

Horario: De 11 a 24h. 

Este horario será de obligado cumplimiento para todos los expositores. El sector de hostelería, en el caso de querer permanecer abiertos durante más tiempo, podrá hacerse teniendo en cuenta la afluencia de gente, así como las molestias que pudieran ocasionarse en el vecindario, siendo la organización la que establecerá este límite, habiendo escuchado a las partes. Cualquier cambio del horario en todo caso, será la organización la que lo establezca, siendo de obligado cumplimiento. 
Habrá flexibilidad en el descanso para comer

  Lugar: Plaza del Mercado* (Esta ubicación podría cambiar según el número de participación del comercio u otras eventualidades a tener en cuenta)

            Nª de expositores previstos: 30

La organización tendrá facultades para ampliar o modificar cualquiera de estos puntos, teniendo en cuenta el mayor beneficio  para la actividad y consenso de los participantes. 

4.- ORGANZACIÓN 

La Organización de la Feria estará a cargo del Ayuntamiento de Carcaixent, a través de la Concejalía de Hostelería y la Concejalía de Comercio, y través de la ofician AFIC  de Carcaixent ( ADL) y el departamento de turismo. 

5.- DESTINATARIOS
Comercio y Hostelería Local principalmente.

Comercio.-  En el caso de que queden vacantes, podrá ofrecerse a empresas externas siempre y cuando la actividad no esté representada en los expositores de comercio, y pagando estas el 100% del coste de la caseta.

Hostelería.- En el caso de que queden vacantes, podrá ofrecerse a empresas externas, respetando por la idiosincracia de la feria, el coste de la caseta. 
6.- EXPOSITORES

El número de expositores máximo se establece en 30, incluido un expositor institucional, pudiendo ampliar a dos en el caso de que así se considere conveniente, con el fin de promocionar los servicios turísticos de la localidad y de la provincia de Valencia. 
En el caso de que las solicitudes excedan del número de expositores, la organización tendrá las facultad de seleccionar los expositores en base a una distribución comercial adecuada a los criterios de la feria.

La organización tendrá todas las facultades para la admisión de los productos o mercancías y  para la retirada de los mismos. 

 7.- UBICACIÓN, DISTRIBUCIÓN  y TIPO DE ESPACIOS
La Feria se desarrollará al aire libre, en la Plaza del Mercado. A lo largo de este espacio físico, que podemos considerar como centro neurálgico de la ciudad, se instalarán 30 casetas. 
Las características de las casetas y de la infraestructura, se facilitarán a las empresas participantes una vez se haya adjudicado a través de pliego de condiciones el alquiler de la infraestructura. 
El tipo de espacios a solicitar son: 

	STAND MONTADO POR LA ORGANIZACIÓN  PARA HOSTELERÍA DE 3x3 m. 

	STAND MONTADO POR LA ORGANIZACIÓN  PARA COMERCIO DE 3x3 m.

	ESPACIO ESPECIAL VEHÍCULOS Y MAQUINARIA bien con infraestructura propia del expositor o bien con velador  de 3x3




La organización adjudicará los espacios por riguroso orden de presentación de solicitudes y atendiendo a la mezcla comercial.  
Los expositores podrán solicitar también, junto con la solicitud, el uso por horas de infraestructura de la organización, para presentaciones, reuniones o exhibiciones de sus productos o servicios, o incluso el anuncio de las mismas dentro del programa oficial de la feria, si resultan de interés a juicio de la comisión organizadora.

Los expositores dispondrán de una zona para aparcamiento a lo largo del horario de la feria. 
8.- SOLICITUD DE PARTICIPACIÓN, PLAZO y COSTO
La solicitud de participación deberá presentarse en el Registro de Entrada del Ayuntamiento de Carcaixent, del 1 al 22 de mayo del 2015. 

El pago de la caseta deberá realizarse directamente a la cuenta del proveedor antes del día 22 de mayo. 

El costo  por expositor será de 100€, asumiendo el Ayuntamiento el resto del pago de la caseta. Las empresas comerciales que no sean de Carcaixent, abonarán la totalidad del costo de la caseta, que estará aproximadamente  en 350€ iva incluido. Las empresas de hostelería de fuera de Carcaixent, pagarán la misma cantidad que las empresas locales. 

En el caso de que una vez se haya solicitado stand, la empresa son desee participar  después del 18 de mayo, el proveedor no devolverá la cantidad abonada. 
9.- DECORACIÓN PARTICULAR DE CADA EXPOSITOR

La decoración interior de los respectivos módulos será por cuenta del expositor y siempre atendiendo a las prescripciones técnicas de la organización, no estando permitido perforar, ni soldar en la estructura de las casetas que se instalen. De ser así, el expositor correrá a cargo con los costos de cara al proveedor de los sands. 

10.- 
PUBLICIDAD
En cuando a la publicidad los medios que se utilizarán serán:

· Señalización a través de pancartas en los ejes principales de la localidad

· Flyers informativos de la feria y las actividades del evento turístico

· Emisión de cuñas en radio 

· Difusión a través de la página web del Ayuntamiento y las redes sociales de éste, así como de la Agencia AFIC y el servicio de Turismo

11.- COSTE DE LA FERIA 

El Ayuntamiento sufragará los costes correspondientes a:

	Alquiler, montaje y desmontaje de las instalaciones fijas y móviles necesarias para la realización de la manifestación ferial. Instalación del servicio eléctrico casetas feria.

	Publicidad en radio 

	Diseño. Producción y edición de los trípticos

	Rotulación de las lonas y señalización de la feria 

	Servicio de vigilancia y seguridad 

	Actividades relacionadas con la recreación histórica

	Limpieza del recinto ferial 

	2 cuartos de baño


Los empresarios podrán realizar actividades de promoción comercial propias y de animación, estando organizadas  y costeadas por ellos, y solicitando al Ayuntamiento el apoyo técnico o de infraestructura necesaria. 
12.- MONTAJE Y DESMONTAJE
El montaje de las carpas e infraestructuras s estará totalmente finalizado el jueves 4 de junio, disponiendo los expositores del viernes por la mañana hasta las 15:00 h. para ocupar los espacios y montar sus contenidos propios.

Los expositores se obligan a tener sus espacios de exposición totalmente montados y abiertos antes del acto de inauguración.

El horario de desmontaje será desde la clausura oficial de la feria, hasta las 11:00 h. del lunes 8 de junio. No obstante, se recomienda recoger todos los objetos valiosos el domingo al cierre, pues la noche del domingo al lunes no se ha previsto vigilancia especial.

13.- SEGUROS Y OTROS
La Organización no se responsabiliza de las pérdidas producidas en el material y objetos depositados en cada stand por hurto, robo o daños a bienes o a personas, que puedan sufrir antes, durante, ni después de la celebración del certamen, cuyo cuidado corresponderá a los propios expositores.

La Organización mantiene una póliza de seguros de responsabilidad civil  con coberturas limitadas frente al público. Sin embargo, para coberturas adicionales cada expositor debería contar con su propio seguro de responsabilidad civil por los elementos técnicos, útiles y herramientas privativos que aporten o utilicen, siendo suya la responsabilidad derivada por el estado y funcionalidad de los mismos y por su propia actuación.

La Organización no compromete la contratación de seguro de suspensión que garantice el resarcimiento de gastos, en su caso, a los expositores participantes.

La ORGANIZACIÓN se reserva el derecho, en caso de fuerza mayor, catástrofe, o circunstancias imprevisibles sobrevenidas, de retrasar, acortar, prolongar, interrumpir o suspender la FERIA, sin que en tales casos le pueda ser exigida indemnización o responsabilidad económica alguna.

14.- TRIBUNALES COMPETENTES

Para todo eventual litigio, las partes se someten a la competencia de los tribunales con jurisdicción en esta villa.
Carcaixent a 14 de abril del 2015






