Pasos a seguir para tramitar una licencia apertura .

En primer lugar hay que solicitar Certificado de Compatibilidad Urbanística, hay que cumplimentar, adjuntando justificante de ingreso en los tributos aplicables, según las ordenanzas fiscales en vigor, actualmente 54.10 € .y plano de emplazamiento de la actividad proyectada, con indicación de la clasificación y calificación del suelo, firmado por el interesado.

El impreso de ingreso se obtiene en el Departamento de Rentas  situado en la 1ª planta del Ayuntamiento Tfno. 965710250 ext 167.y su abono se debe realizar en unas entidades bancarias colaboradoras.

Toda esta documentación se tiene que presentar en la Oficina de Registro PROP, situado en la C/ Bazán 6 Tfno 966444646.

Una vez  se haya obtenido la Certificación de Compatibilidad Urbanística, o en su caso transcurrido 10 días puede cumplimentar la Solicitud de Licencia Municipal presentándose  en la Oficina de Registro  Prop; adjuntando en este caso:

Proyecto básico de la instalación o proyecto de la actividad , ajustado a las prescripciones de la instrucción 2/1983 para la redacción de proyectos técnicos aprobada por la Orden de la Consellería de Gobernación de 7 de julio de 1983, que incluya suficiente información sobre la descripción detallada de la actividad y las fuentes de las emisiones a la atmósfera, al agua y al suelo, los sistemas correctores y las medidas de prevención y, cuando ello no sea posible, de reducción de dichas emisiones, así como los aspectos de competencia municipal relativo a ruidos, vibraciones, calor, olores y vertidos al sistema de saneamiento o alcantarillado municipal y, en su caso, los relativos a incendios, seguridad y sanitarios. La forma de presentación será original en papel visado y tres en Cd en formato PDF y DWG y visado electrónico. Los demás documentos escritos, en formato PDF y Word.

Justificante de ingreso de los tributos aplicables a tramitar en el Departamento de Rentas (tasas por licencia ambiental)  debiéndose abonar con el mismo procedimiento.

Igualmente se le recuerda que posteriormente dispone de 3 meses para realizar la solicitud de Inscripción en el Registro de Actividades Comerciales que puede tramitar desde esta Concejalía sin coste alguno.

El departamento de Actividades en la C/ Maldonado 10 Tfno. 965710250 ext 165 o 128. FAX 965711414
