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Ajuntament de la Ciutat d’Algemesí

Plaça Major, 3 - 46680 Algemesí - Telèfon 96 201 90 00 - Fax 96 201 90 01 – E-mail: ajuntament@algemesi.net – CIF: P4602900E - Codi Ine: 460291


BASES DE LA II RUTA DE LA TAPA 2017- ALGEMESI

L’objectiu de la Ruta de la Tapa és promocionar el sector de l’hostaleria i la restauració local així com fomentar la col·laboració entre tots els seus integrants. Es tracta, doncs, de mostrar al públic la qualitat gastronòmica d’Algemesí.

L’activitat consisteix a realitzar la Ruta de la Tapa anant de tapes per Algemesí els dijous del mes de maig, els bars i restaurants participants oferiran al públic una tapa i una beguda pel preu de 2’50 € (1 € la tapa i 1’50 € la beguda) 

VOT POPULAR I SORTEIG

Els clients disposaran del carnet De tapes per Algemesí amb el que podran emetre el vot de la millor tapa, amb indicació del nom de la tapa i establiment. Per a que el vot siga vàlid el carnet ha d’estar segellat per 4 establiments diferents participants en la ruta en els requadres corresponents i complimentar-lo amb les dades personals i dipositar-lo en qualsevol de les urnes situades en els establiments. Una mateixa persona pot dipositar tants carnets com vulga.

Podran participar en el sorteig totes aquelles persones físiques majors de 18 anys.

Al facilitar les dades personals el participant accepta expressament les condicions de les bases. Els guanyadors o guanyadores accepten que el seu nom i fotografia es publiquen en els mitjans que l’Ajuntament estime oportuns.

Els fullets no complimentats correctament s’eliminaran del sorteig i del recompte de vots

El recompte de vots i sorteig serà públic i es realitzarà el dia 6 de juny a les 19:30 hores en la sala del Casino Lliberal. Podran assistir els bars i restaurants participants i el públic en general.

TAPA MÉS VOTADA

Amb aquest concurs s’obtindrà el reconeixements a la:

Tapa més votada pel públic. Es premiarà amb un reconeixement que l’acredita com a la millor tapa de «La Ruta de la Tapa 2017» i que l’establiment podrà exhibir en el seu local. 

PREMIS ALS CARNETS DE LA RUTA DE LA TAPA

Hi haurà diversos premis en lots de vi i consumicions.

1-Bodegas Pinord aporta cinc lots de vi 

2-l’Ajuntament d’Algemesí aportarà premi de 5 consumicions per valor de 20 € cada una. 

SORTEIG

Els carnets degudament cumplimentats es colocaran en una urna i s’extrauran 10  que obtindran per ordre el premis següents:

· Els 5 primers: un lot de vi  de bodegues Pinord .

· Els 5 següents: val de 20 € en consumicions en qualsevol dels establiments participants.

Una persona sols podrà gaudir d’un premi. En cas d’extraure un carnet d’una persona ja agraciada amb un premi es procedirà a extraure un altra. El premi es comunicarà al telèfon indicat en les seues dades en el carnet de la ruta de la tapa.

Per recollir el premi és imprescindible presentar el DNI. Han de recollir el premi en les dependencies municipals de l’agència de desenvolupament d’Algemesí-AFIC en Pl. Argentina, 1, en un termini màxim de 2 setmanes des de la comunicació del resultat del sorteig, en cas contrari s’entendrà que declinen la seua acceptació. En eixe cas l’Ajuntament donarà els premis no lliurats a l’associació …..

BARS I RESTAURANTS PARTICIPANTS

Per a participar en la Ruta de la Tapa 2017, aquests establiments s’han compromès a oferir cada dijous del mes de maig de 2017 una tapa per 1 € i una beguda (cervesa, copa de vi o refrescos) per 1’50 €. Cada establiment oferta un màxim 3 tapes que són les que es poden votar en el corresponent carnet . 

Relació de bars i restaurants participants:
1
GOL DE ORO (C/ Vall d'Albaida)

2
N9 HUERTAS

3
CA DORA

4
RESTURANTE EL MANANTIAL

5
CAFÉ 5

6
BAR MIGUEL

7
BAR ZAMORA

8
REBUJITO

9
BAR POLIESPORTIU

10
LA TASETA

11
NOVA MUIXERANGA

12
NOU REBOMBORI

13
AVALON

14
EL BON GUST

15
BAR LUNA

16
LA TAVERNA DE SANTI

17
LA BODEGUETA

18
EL GAT NEGRE

19
CAFETERIA LIMBO

20
TAPAINA

21
CAFETERIA MERCAT

22
EL BARET DE CRIS

23
BAR COLÓN

24
CAFÉ CHESTER

25
MANHATTAN

26
ZYTHUM CERVECERIA

27
ROCK A FULL

28
LA CERVESETA

29
LA TROBADA

30
RESTAURANT 2R

31
GOL DE ORO C/ MOLI

Els establiments participants i les tapes s’han publicat en un mapa interactiu que es pot visualitzar des del codi QR dels cartells i díptics i en les xarxes socials.
Amb aquest concurs s’obtindrà el reconeixements a la  Tapa més votada pel públic
Algemesí, maig 2017


