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OUTLET ALGEMESI 2012
DIES: dissabte 11 i diumenge 12 de febrer

Horari: de 11 h. a 21 h., sense tancar al migdia.

Objectiu: activitat lúdico-festiva, i on es puguen adquirir productes d’oportunitat dels nostres comerços i al millor preu 

Els comerços participants s’instal·laran en unes "haimes" que conformaran un recinte al mig de la plaça Major.

Cadascú pot comptar amb: un taulell  de 2,10 x 1 ms.i cavallets, i 2 cadires

MUNTATGE I DESMUNTATGE:

La parada estarà a disposició de l’expositor a las 8  hores del dia 11 de febrer. Els expositors deuran haver finalitzat el muntatge de la parada abans de les 10,00 hores del dia 11 de febrer i no podran desmuntar-la fins les 21,00. hores del dia 12 de febrer.

Baix cap concepte es podrà ocupar espais fora del que és el lloc de la parada, especialment les zones de pas amb  caixes o altres objectes que puguen obstaculitzar el pas dels visitants .

Per a la reposició de producte es farà una hora abans de l’obertura. No es pot realitzar descàrrega de forma continuada.
Els comerciants que no ocupen l’espai abans de les 10,00 hores del dia 11 de febrer perdran el dret a qualsevol reclamació, tant d’ocupar el lloc com de recuperar l’import que han pagat en concepte de despeses
De manera aproximada, segons el croquis, es proposa que, dels 5 metres de fons de cada “carpa”, el primer metre i mig quede lliure per als compradors, el següent serà organitzat pel venedors, que podran col·locar en aquest espai lliure les cadires subministrades, taulell i qualsevol altre element necessari per a la venda.

Inici del període de venda

A les 11 del matí totes les parades hauran d'estar preparades per a iniciar la venda dels seus productes al públic assistent.

Es recorda als venedors tenir en compte les següents recomanacions:

• Comptar amb canvi (monedes i bitllets) en quantitat suficient per a tota la jornada.

• Portar una bossa ronyonera o similar on tenir el canvi sempre a mà.

• Preparar suficient quantitat de bosses (si es corresponen amb les que habitualment doneu a la vostra tenda, facilitareu la difusió de les dades dels vostres establiments entre els compradors, per a que sàpiguen on trobar-vos en un dia normal d'activitat comercial)

Finalització del període de venda
A les 21'00hores acabarà el període de venda de productes; caldrà anar acabant d'atendre als últims clients per, tot seguit, com a màxim a les 22'00h, recollir els productes exposats i demés material.

Cada parada recollirà els seus embalatges, bosses, etc, deixant la plaça  en

perfecte estat de neteja. donant per finalitzada aquesta iniciativa de promoció comercial dels nostres establiments i la ciutat d’Algemesí.

DECORACIÓ DE LES PARADES
La decoració de les respectives parades serà a compte de l’expositor, prestant especial atenció a la imatge que es projecta del seu comerç i de la fireta en general.

RESPONSABILITATS.

Cada comerciant s’encarregarà de distribuir i vendre els seus productes, així com el control de les mercaderies que expose. El titular de l’establiment serà l’únic responsable dels productes exposats.

PUBLICITAT:

La publicitat serà admesa solament en l’interior dels respectius espais i ha de limitar-se a la que el expositor realitza dels seus propis articles.

NORMES GENERALS DE VENTA

Els participants en la Fira OUTLET ALGEMESI 2012 se sotmetran a les normes generals de venda establides en la legislació en vigor. 

Algemesí, 2 de febrer de 2012
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