CAMPAÑA : “AVANÇAR LES COMPRES DE NADAL T’IX A COMPTE”
Objectiu: Celebració d'una campanya dirigida a avançar les compres nadalenques amb l'objectiu de minimitzar la fugida de despesa a altres poblacions durant aquest període.  
La campanya tindrà com a objectiu la promoció del comerç local i el foment de les compres els diumenges 15 i 22  de novembre i estarà centrada en una campanya de descompte unificat en el comerç local. Aquesta campanya es vol estendre al sector de l'hostaleria perquè complemente l'oferta amb promocions en els bars de la zona, com a part de la campanya, amb la finalitat de  crear una oferta que combine comerç i restauració.
DATA

La campanya es realitzarà els diumenges 15 i 22 de novembre de 2015.

Des de l'Ajuntament, es publicitará la campanya per a abastar els dos caps de setmana complets, és a dir, que els comerços que així ho desitgen, podran ampliar els descomptes i promocions a divendres, dissabte i diumenge, sent d'obligat compliment l'obertura dels establiments el diumenge al matí per a tots els participants.
PARTICIPANTS. 

Comerços i hostaleria local
ACTUACIONS DE LA CAMPANYA
· Descomptes atractius. Amb la finalitat que la campanya resulte efectiva els comerciants adherits a la campanya hauran d'oferir un descompte atractiu per al període que dure.

· Si les dimensions de la vorera els permeten sense interrompre el pas de vianants, cada comerç o establiment traurà els productes que desitge promocionar durant aquests dies en la part de la vorera que corresponga a la façana del seu establiment. 

· Quan açò no siga possible pel poc espai de la vorera o de la façana del seu establiment, aquests comerços realitzaran la promoció a l'interior dels seus establiments. 

· No podran ocupar-se espais fora del que és la zona assignada a cada comerç. No s'envairan les zones de pas amb caixes o altres objectes que puguen obstaculitzar el pas dels visitants. 

· El sector de l'hostaleria que vulga participar en la campanya haurà d'oferir una tapa i beguda a un preu únic de 2 euros.

· L'hostaleria haurà d'enviar a l'ajuntament amb temps suficient el nom i/o la foto de la tapa que van a oferir durant la campanya amb la finalitat de fer difusió a través de la web municipal.
ANIMACIÓ COMERCIAL:
Des de la regidoria de comerç es realitzaran animacions centrades en la temàtica de la preparació del nadal que se situaran en les zones de la població en les quals existisca un nombre representatiu de comerços i *hosteleros adherits a la campanya amb  la finalitat que l'animació siga visible.  

Aquells comerços que ho desitgen, podran proposar la realització d'activitats d'animació comercial, consistent a desenvolupar activitats de promoció a l'interior del seu establiment. Aquestes animacions hauran d'anar dirigides a la preparació del nadal per a tenir tots una temàtica comuna.

Els establiments que vulguen participar en la campanya realitzant algun taller en el carrer com a part de la seua publicitat hauran de proposar-ho a l'ajuntament per escrit en la mateixa instància d'adhesió a la campanya.

Per a la bona organització de la campanya aquestes hauran d'informar-se a l'Ajuntament, amb un breu resum de la mateixa, així com l'hora i dia proposat. 

Com a part de la promoció de l'esdeveniment es realitzarà un sorteig amb diferents premis entre els consumidors, per la qual cosa el comerç que ho desitge, també pot participar aportant premis a aquest sorteig.  
PUBLICITAT DE L'ESDEVENIMENT.
· Element identificatiu per a col·locar-ho en l'exterior de l'establiment com a participant en la campanya. 

· Difusió en pàgina web municipal i en la de comerç

· Difusió en xarxes socials municipals: Twitter i Facebook

· Cartelleria 
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