CAMPAÑA : “AVANÇAR LES COMPRES DE NADAL T’IX A COMPTE”
Objetivo: Celebración de una campaña dirigida a adelantar las compras navideñas con el objetivo de minimizar la fuga de gasto a otras poblaciones durante este período.  
La campaña tendrá como objetivo la promoción del comercio local y el fomento de las compras los domingos 15 y 22  de noviembre y estará centrada en una campaña de descuento unificado en el comercio local. Esta campaña se quiere extender al sector de la hostelería para que complemente la oferta con promociones en los bares de la zona, como parte de la campaña, con la finalidad de  crear una oferta que combine comercio y restauración.

FECHA
La campaña se realizará los domingos 15 y 22 de noviembre de 2015.
Desde el Ayuntamiento, se publicitará la campaña para abarcar los dos fines de semana completos, es decir, que los comercios que así lo deseen, podrán ampliar los descuentos y promociones a viernes, sábado y domingo, siendo de obligado cumplimiento la apertura de los establecimientos el domingo por la mañana para todos los participantes.

PARTICIPANTES. 
Comercios y hostelería local
ACTUACIONES DE LA CAMPAÑA
· Descuentos atractivos. Con la finalidad de que la campaña resulte efectiva los comerciantes adheridos a la campaña deberán ofertar un descuento atractivo para el período que dure.
· Si las dimensiones de la acera los permiten sin interrumpir el paso de viandantes, cada comercio o establecimiento sacará los productos que desee promocionar durante estos días en la parte de la acera que corresponda a la fachada de su establecimiento. 

Cuando esto no sea posible por el poco espacio de la acera o de la fachada de su establecimiento, estos comercios realizarán la promoción en el interior de sus establecimientos. 
No podrán ocuparse espacios fuera de lo que es la zona asignada a cada comercio. No se invadirán las zonas de paso con cajas u otros objetos que puedan obstaculizar el paso de los visitantes. 
· El sector de la hostelería que quiera participar en la campaña deberá ofrecer una tapa y bebida a un precio único de 2 euros.

· La hostelería deberá enviar al ayuntamiento con tiempo suficiente el nombre y/o la foto de la tapa que van a ofrecer durante la campaña con la finalidad de hacer difusión a través de la web municipal.

ANIMACIÓN COMERCIAL: 
Desde la concejalía de comercio se realizarán animaciones centradas en la temática de la preparación de la navidad que se ubicarán en las zonas de la población en las que exista un número representativo de comercios y hosteleros adheridos a la campaña con  la finalidad de que la animación sea visible.  
Aquellos comercios que lo deseen, podrán proponer la realización de actividades de animación comercial, consistente en desarrollar actividades de promoción en el interior de su establecimiento. Estas animaciones deberán ir dirigidas a la preparación de la navidad para tener todos una temática común.
Los establecimientos que quieran participar en la campaña realizando algún taller en la calle como parte de su publicidad deberán proponerlo al ayuntamiento por escrito en la misma instancia de adhesión a la campaña.

Para la buena organización de la campaña éstas deberán informarse al Ayuntamiento, con un breve resumen de la misma, así como la hora y día propuesto. 
Como parte de la promoción del evento se realizará un sorteo con diferentes premios entre los consumidores, por lo que el comercio que lo desee, también puede participar aportando premios a dicho sorteo.  

PUBLICIDAD DEL EVENTO.
· Elemento identificativo para colocarlo en el exterior del establecimiento como participante en la campaña. 

· Difusión en página web municipal y en la de comercio
· Difusión en redes sociales municipales: Twitter y Facebook
· Cartelería
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