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Benvolgut/a comerciant/hostaler:

L'Ajuntament de Catarroja, a través de la seua Regidoria de Comerç, li convida a participar en una campanya de promoció del consum local sota el lema “AVANÇAR ELS COMPRES DE NADAL T’IX A COMPTE”, que se celebrarà els matins dels diumenges 15 i 22 de novembre.

La campanya té com a objectiu que s'avancen  les compres de nadal per a evitar la fugida de despeses a altres poblacions durant el període nadalenc.

Des d'aquest Ajuntament, es publicitarà la campanya que inclou els dos caps de setmana complets, és a dir, que els comerços que així ho desitgen, podran ampliar els descomptes i promocions a divendres, dissabte i diumenge, sent d'obligat compliment l'obertura dels establiments el diumenge al matí per a tots els participants.

Per a açò, durant aqueixos dos diumenges al matí els comerços adherits promocionaran un descompte atractiu en els seus productes i es realitzaran activitats d'animació en diversos punts de la població que estaran centrades en la preparació del nadal. Els comerços podran traure els seus productes al carrer, sempre que la grandària de la vorera ho permeta sense dificultar el pas dels vianants. Des de la regidoria es realitzaran activitats d'animació en el carrer i els comerços podran realitzar també altres activitats d'animació en el seu establiment per a crear un ambient més festiu i participar en l'organització dels mateixos, podent aprofitar per a publicitarse.

Per a completar la campanya el sector de l'hostaleria s'unirà a aquesta activitat promocionant una tapa, a la seua elecció, i una beguda a un preu únic de dos euros.

L'ajuntament distribuirà entre els participants elements d'identificació amb l'objectiu que els consumidors puguen reconèixer fàcilment als establiments que realitzen la promoció.  Aquesta campanya es publicitará amb cartelleria i díptics per a la població.

A més, es realitzarà un sorteig amb diferents premis entre els consumidors, per la qual cosa el comerç que ho desitge, també pot participar aportant premis a aquest sorteig.  

Els establiments interessats hauran de presentar instància d'adhesió a l'ajuntament a través de model formalitzat abans de l'11 de novembre concretant els productes que estaran en descompte aqueixos diumenges i l'import del mateix.

Els participants que vulguen preparar una animació en el seu establiment o traure els seus productes al carrer, hauran de concretar-ho en la instància d'adhesió per al seu estudi pels serveis municipals la setmana pròxima.

Per a més informació, contacte amb nosaltres (adl@catarroja.es i 961261301 # 265) 

Confiant que aquesta campanya li resulte interessant, i esperant els seus suggeriments i participació, reba una cordial salutació.

Catarroja, octubre 2015
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