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La Federació del Comerç de Llíria realiza el sorteo la Campaña de Pascua
Un total de 22 clientes han sido agraciados con distintos lotes de regalos
(30 de abril de 2014). La Federació del Comerç de Llíria ha sorteado esta mañana los premios de la campaña de Pascua que organiza con la colaboración del Ayuntamiento edetano. El acto, celebrado en el Mercat Municipal, ha contado con la presencia del concejal de Comercio, Manuel Enguídanos.  En este sorteo ha podido participar todos los clientes que realizaron sus compras entre el 14 y el 28 de abril en los establecimientos participantes en la campaña. 
Las 22 personas agraciadas con distintos lotes de regalos han sido: Miguel Sancho (que hizo su compra en Aceitunas Mª Ángeles), Carmen Cerezo (Aceitunas Mª Ángeles), Maribel Galduf (Aceitunas Mª Ángeles), Amparo Escribano (Horno Santa Ana), Pilar Sánchez (Alagarabía Moda Infantil), Ana Rodríguez (Aceitunas Mª Ángeles), Olaya Ingresa (Carnisseria Ca Mª Carmen), Susi Gil (Farmacia Cerdá), Soledad Culiáñez (Carnisseria Ca Mª Carmen), Josefina Carbonell (Cafetería Moka), Yolanda García (Nina Espai), Reme Aliaga (Papelería Edeta), María Puchol (Llibreria Cantó), Susi Cervera (Xarcuteria Ca el Guito), Carmen Romeu (Aceitunas Mª Ángeles), Dora Barrera (La Jijonenca), Lourdes Aliaga (Aceitunas Mª Ángeles), Sebastián Peris (Fontanería Lis Asensi), Carmen Navarro (Aceitunas Mª Ángeles), Concha Silvestre (Fontanería Lis Asensi), Mª José Cortina (Milar Llíria), y Mª Carmen Clemente (Xarcuteria Ca el Guito).   
La Federació del Comerç de Llíria comunicará a los ganadores el lote que les ha correspondido y hará entrega de los premios la próxima semana. 
Los lotes de premios han sido ofrecidos por los siguientes comercios: Carnisseria Ca Mª Carmen, Farmacia Cerdá, Milar Llíria, Viajes Llíria, Llibreria Cantó, Restaurant La Taula de Llíria, No Más Vello, Ca Tino, Cafetería Moka, Carlín Papelería, Algarabía Moda Infantil, Autoescuela Cotanda, Pollos Planes, Estética Imatge, Xarcuteria Ca el Blanco, Forn Nou, FarmaLlíria, Laura Micó Belleza, Caixa Popular, Joyería Olli, Unidental Clínicas, La Jijonenca, Pescaderías Balaguer, Aceitunas Mª Ángeles, Carnicería El Xelvano, Boutique Mila, Llepolies i Café, Nina Espai, Fontanería Lis Asensi, Talleres Carreres, Joyería Falomir, Gestión LP Asesoría, Xarcuteria Ca el Guito, Embotis Torres, Fussion 907 Lencería, Pinturas Fabra, Bolsería Partidors, Glorisa, Horno Santa Ana, Joyería Eva, Óptica Llíria, Ferretería Enrique, DO Papelería, Forn Cosa Bona, Perfil Peluqueros, Wok Restaurante, TelePizza, Lencería Victoria, Fruites Amparo i Toni, Belladona, Basteros, Forn El Duc, Principal Ópticos, Papelería Edeta, Pizzeria El Italiano, Papelería Muñoz, Sport Moros, y Sugar Woman. 
