BASES 6º CONCURSO ESCAPARATISMO ALGINET 2013
PRIMERA. El Concurso se dirige a todos los establecimientos comerciales minoristas del pueblo de Alginet que quieran adornar sus escaparates en la próxima Campaña de Navidad 2013.
SEGUNDA.  La inscripción será gratuita. Sólo habrá que rellenar la hoja de inscripción y llevarla a:

· La AGENCIA DE DESARROLLO LOCAL Y DE FOMENTO DE LA INNOVACIÓN COMERCIAL (ADL-AFIC), C/ Mestre Chapí s/n (Hort de Feliu), Telf. 96 175 32 77 - Fax 96 175 29 67 o inscribirse online al correo adl@alginet.es indicando los datos de la hoja de inscripción, la cual también estará disponible en la página web del Ayuntamiento www.alginet.es, ó www.portaldelcomerciante.com/alginet.

· La sede de la ASOCIACIÓN COMERCIAL Y EMPRESARIAL DE ALGINET (ACEAL), C/ Poeta Juan Alegre, 11. Tel./Fax: 96 175 17 79 o inscribirse online al correo infoaceal@gmail.com indicando los datos de la hoja de inscripción.
TERCERA. Las inscripciones se realizarán desde el jueves 21 de noviembre al jueves 5 de diciembre de 2013 i el lunes 9 de diciembre por la tarde, se iniciará el periodo de exposición de los escaparates.
CUARTA. El jurado estará compuesto por:

· El Concejal de Comercio como representante municipal del equipo de Gobierno.

· Un representante municipal de la oposición.

· La Agente de Desarrollo Local y Fomento de la Innovación Comercial (ADL-AFIC)

· Un representante de la Asociación Comercial y Empresarial de Alginet (ACEAL)

· Una representante de las Amas de Casa.

· Un especialista en decoración.
QUINTA. Los miembros del jurado y sus familiares de 1º grado no podrán participar en el concurso.
SEXTA. El jurado tendrá en cuenta, entre otros, la disposición, la imagen, la iluminación, la creatividad, la originalidad y el colorido. También podrá declarar desiertos todos o algunos de los premios y excluir los comercios inscritos que no cumplan con la Bases de este concurso.
SÉPTIMA. El martes 17 de diciembre en horario de tarde, el jurado visitará todos los comercios inscritos para evaluar los escaparates.
OCTAVA. El jurado resolverá la adjudicación de los premios el miércoles 18 de diciembre, día en el que se hará, en el Salón de Actos de la Casa de Cultura a las 16h, el acto público de entrega de premios.
NOVENA. El acto consistirá en la entrega, por parte del Alcalde-Presidente o Concejal en quien delegue, del talón nominativo a los ganadores del concurso.

DÉCIMA. Se otorgarán los siguientes premios: 1º premio: 500€, 2º premio: 300€, 3º premio: 150€ y un premio al Ingenio y Gracia de 100€. También se otorgará un premio especial de 200€ al escaparate mejor iluminado.
UNDÉCIMA. A todos los participantes que asistan al acto de entrega de premios se les obsequiará con un detalle.
DUODÉCIMA. La participación en el concurso conlleva la aceptación de estas bases.

DILIGENCIA: Para hacer constar que las presentes Bases han sido aprobadas por Resolución de Alcaldía núm.: 1443/2013 de 19 de noviembre de 2013, Certifico, El Secretario José Vicente Ibor Ridaura.

Alginet, a 20 de noviembre de 2013
Fdo.: José Vicente Ibor Ridaura
