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BASES PER A LA IMPLANTACIÓ DE LA MARCA COMERCIAL LOCAL ALS COMERÇOS DEL MUNICIPI D’ALGINET
EXPOSICIÓ DE MOTIUS
El sector del comerç minorista és una activitat de gran importància per al desenvolupament socioeconòmic dels municipis, atés que els seus més de 80.000 establiments comercials a tota València suposen aproximadament un 17,1% de l’ocupació i més d’un 11,3% del PIB valencià, a part de constituir un element fonamental per a la vertebració i dinamització, urbana i social, dels pobles i ciutats. Per això, un dels objectius específics de l’Ajuntament d’Alginet per al desenvolupament econòmic i social del municipi, és la promoció del seu comerç local.
En aquest sentit, és clar que un dels instruments per aconseguir-ho ha de ser la progressiva millora de l’oferta local, en quant a instal·lacions i capacitació dels professionals del sector, buscant la qualitat en el punt de venda i el bon tracte directe, com un element diferenciador que permeta a tot el comerç del municipi competir en millors condicions amb les grans cadenes de distribució i les grans superfícies comercials que inclouen Alginet en la seua àrea d'influència.
D'altra banda, cal assenyalar que l’Ajuntament d’Alginet compta amb l’Agència AFIC, oficina especialitzada en comerç local, que presta els seus serveis d’assessorament tècnic a la pròpia administració, així com a tots els comerciants i emprenedors del municipi, fomentant, per una banda, l'associacionisme comercial, a fi que el sector de la distribució detallista s'autoorganitze per a l'impuls de la seua activitat econòmica i, per l’altra, intentant integrar a la resta de comerços no associats en les iniciatives impulsades des de l'Ajuntament per a que se n’adonen de les sinergies positives que les accions col·lectives poden generar en favor del conjunt del comerç local.
Indicar, a més a més, que l’Ajuntament d'Alginet, a partir d'un concurs d’idees que promogué la Regidoria d’Indústria i Comerç, disposa també d’un logotip i/o marca comercial (annex I) que es va triar perquè fóra la imatge comuna del comerç local que vol mostrar, com un element diferenciador, l'aposta per una millora qualitativa d'aquesta activitat. Una marca que l'Ajuntament posa ara a l'abast de tots els establiments comercials del municipi que vulguen involucra-se en la consecució d'aquesta millora del teixit comercial del nostre poble.
Per això, l'Ajuntament d'Alginet està interessat en fomentar la implantació d'eixa imatge de marca, i ha articulat la possibilitat de reconèixer l’esforç dels comerços que s'adherisquen mitjançant el compliment d'aquestes bases. D'aquesta manera, l'adhesió a la imatge de marca els permetrà poder participar dels elements distintius que la conformen, per posar en valor el seu compromís en la millora de les estructures comercials del poble, la qual cosa, indubtablement, redundarà en la millora no només del seu propi negoci sinó en el conjunt del municipi.
Per tot açò, l’Ajuntament d'Alginet, mitjançant la Regidoria d’Indústria i Comerç, convoca aquestes bases per a la implantació de la marca comercial local:
PRIMERA.- Objecte
Les presents “BASES PER A LA IMPLANTACIÓ DE LA MARCA COMERCIAL LOCAL ALS COMERÇOS DEL MUNICIPI D’ALGINET”, tenen com a objectiu principal fomentar la implantació de la imatge de marca de què disposa l'Ajuntament d'Alginet i que aquesta s'identifique amb una major qualitat i competitivitat dels comerços locals, per a la qual cosa resulta imprescindible complir com a requisit mínim amb els compromisos que aquestes recullen.
SEGONA.- Comerços sol·licitants
Aquesta convocatòria està oberta a qualsevol comerç autònom establert al municipi d’Alginet, independentment de la seua forma jurídica, que complisca els requisits de la següent Base Tercera.
TERCERA.- Requisits dels comerços sol·licitants:
1. Compliment de la llei valenciana de comerç (Llei 3/2011 de 23 de març de la Generalitat), i de manera explícita en aquells aspectes relacionats amb:
· La fixació i publicitat dels horaris comercials. Exposició i compliment ininterromput de l'horari diari i el calendari anual d'obertura de l'establiment.
· La publicitat de preus. Disposar d’una política d’exposició de preus al consumidor.
2. Oferir una imatge de professionalització del punt de venda:
· Compromís de formació. Participar periòdicament en els cursos de formació comercial adient a la tipologia de cada comerç que l'Ajuntament, a través de l'Agència AFIC, o qualsevol altra entitat promoga.
· Disposar d’una vestimenta professional per al personal dependent, i unes eines de treball adients a la tipologia de cada comerç.
· Disposar d’una imatge interior i exterior de l'establiment acurada, en quant a pintat, acabats, neteja, enllumenat, presentació ordenada dels productes, ordenació lliure de l'espai de pas (sense envasos ni embalatges), tant a la sala de venda interior com a l'exterior de la tenda.
· Disposar d'unes condicions tècniques de l'establiment adequades per al benestar dels clients, en quant a confort (climatització), en concordança amb la tipologia de la tenda.
· Implantació de les noves tecnologies en el punt de venda, havent de disposar, al menys, d’un equip informàtic amb accés a internet i d’un lector de codi de barres per a l'admissió de la targeta de fidelització d'acord amb les condicions establides en l'annex II.
QUARTA.-Presentació de sol·licituds i termini d’entrega
Els comerços locals interessats en la implantació de la marca comercial disposaran de sol·licituds a la web de l’Ajuntament www.alginet.es i/o de l'Agència AFIC www.portaldelcomerciante.com/alginet, que hauran de presentar-se al Registre General d’Entrada de l’Ajuntament d’Alginet i adreçades a la Regidoria d’Indústria i Comerç-Agència AFIC, posant en l’assumpte “ADHESIÓ MARCA COMERCIAL LOCAL”, i podran presentar-les durant tot l’any.
A la sol·licitud s’haurà d’acompanyar els següents documents:
a)  Documentació acreditativa i identificativa del comerç sol·licitant i del seu representant legal.
b)  Declaració jurada on autoritza l’Ajuntament d’Alginet a demanar qualsevol informació comercial que estime convenient davant els diferents òrgans administratius (Registre d’Activitats Comercials, epígraf I.A.E).
c)  Alta en el Règim Especial de Treballadors Autònoms de la Seguretat Social.
d)  Llicència corresponent de l’inici de l’activitat.
El procediment de la concessió de la marca comercial local es regirà segons els criteris establerts a les presents bases i, en tot cas, s’aplicarà la Llei 30/92, de 26 de novembre, de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment Administratiu Comú.
El termini de presentació de les sol·licituds per a l'autorització de l'ús de la marca comercial local serà a partir del dia següent a la publicació d’aquestes Bases al Tauler d’Anuncis i pàgina web de l’Ajuntament www.alginet.es, i a la web www.portaldelcomerciante.com/alginet.
CINQUENA.- Resolució de la concessió de la marca i revocació.
Rebudes les sol·licituds, els tècnics municipals comprovaran el compliment de tots i cadascun dels requisits de la Base Tercera, realitzaran una visita de comprovació “in situ” als comerços sol·licitants, i emetran un informe final proposant, per una banda, la concessió de la marca als comerços complidors i, per l’altra, indicant els comerços exclosos amb els motius de l’exclusió.
La competència per a resoldre serà de l’Alcaldia, que dictarà la resolució pertinent en el termini de tres mesos, des que l’expedient estiga plenament documentat.
Anualment s'informarà al Consell Econòmic i Social de les concessions atorgades.
L’Ajuntament d’Alginet podrà revocar la concessió de la marca comercial local en qualsevol moment, segons la Base Sisena, en cas d’incompliment dels requisits i obligacions relacionades amb les Bases Tercera i Setena. Això comportarà la retirada de la placa distintiva del comerç local, la desautorització per a utilitzar la imatge distintiva de la marca del comerç local en qualsevol tipus de suport i la inhabilitació del comerç per a l’ús de la targeta de fidelització.
SISENA.- Obligacions de l’Ajuntament
L’Ajuntament, a través de la Regidoria d’Indústria i Comerç i l'Agència AFIC, es compromet a:
a)  Concedir el distintiu de la marca comercial local als comerços autònoms del municipi que complisquen els requisits relacionats a la Base Tercera, després de:
· Revisar la documentació aportada per cada comerç sol·licitant.
· Realitzar una visita de comprovació “in situ” al comerç sol·licitant.
· Disposar d’un informe final emès pels tècnics municipals on es propose la concessió de dita marca comercial.
b)  Demanar la informació comercial que estime convenient per al procés de concessió de la marca comercial local.
c)  Organitzar diferents campanyes de promoció comercial al llarg de l’any.
d)  Promoure periòdicament cursos de formació per als comerciants.
e)  Difondre tots aquells projectes als quals l’Ajuntament estiga adherit.
f)  Confeccionar i facilitar el suport dels distintius que identificaran exteriorment els comerços que hagen obtingut l'autorització per a l'ús de la marca comercial local.
g)  Difondre en els seus portals web el llistat de comerços locals que han obtingut la marca comercial local.
h)  Realitzar periòdicament, si cal, una visita de seguiment per a, segons siga procedent, proposar a l'òrgan corresponent, la continuïtat o retirada de la marca comercial local concedida.
i)  Difondre la marca comercial local d’acord amb el manual d’imatge corporativa en documents electrònics, fullets, bosses comercials, grans cartells, fins a tanques publicitàries.
SETENA.- Obligacions dels comerços adherits
Els comerços adherits es comprometen a:
a)  Posar a disposició dels tècnics municipals corresponents la documentació pertinent.
b)  Sotmetre's a les actuacions de control i seguiment de compliment dels requisits relacionats amb la Base Tercera.
c)  Difusió de la marca comercial local:
· Utilització del logotip de la marca comercial en documents electrònics, fullets, bosses comercials, paper d'embolicar, cartells i altres suports comercials que en siguen susceptibles, per transmetre-la als seus clients.
· Instal·lar a la porta de l'establiment, de forma visible i separada de la publicitat o cartells que puguen confondre-la, la placa distintiva de la marca que entregarà l'Ajuntament.
d)  Implicació en les iniciatives de promoció i dinamització comercial impulsades per l'Ajuntament.
e) Implantar aquelles millores tècniques o tecnològiques que puguen hi haure o anar sorgint per al sector comercial, i que donen una imatge de modernitat al comerç, segons l'activitat específica: admissió de les targetes de crèdit com a forma de pagament, servei de repartiment a domicili...
VUITENA.- Suports de la marca
L'Ajuntament d'Alginet concedirà una placa distintiva que inclourà el logotip de la marca comercial local, l’escut de l’Ajuntament i altres logotips en el cas d’adhesió a altres projectes que l'Ajuntament considere convenient fer-ne publicitat.
La placa tindrà unes mesures de 300mm x 300mm i s'haurà d’instal·lar de forma visible i separada de qualsevol altra publicitat o cartells que puguen confondre-la.
A més, l'Ajuntament entregarà també el logotip de la marca en format digital perquè els comerços autoritzats puguen utilitza-la en els suports de difusió comercial que puguen fer.
NOVENA.- Finançament del programa
Les obligacions de l’aplicació i execució d’aquestes Bases, que se’n deriven per part de l’Ajuntament d’Alginet, aniran a la partida “431.226.09 Comerç. Activitats”, corresponent al Capítol de despesa dels Pressupostos Municipals.
DÈCIMA.- Vigència
La concessió de la marca comercial local tindrà un termini de vigència de quatre anys, a la finalització del qual es prorrogarà tàcitament per anys successius, llevat que alguna de les dues parts ho denuncie prèviament amb tres mesos d'antelació.
Es faculta a l’Alcalde-President de l’Ajuntament d’Alginet, per a dictar quantes normes siguen necessàries per al desenvolupament d’allò disposat en aquestes bases.
DILIGÈNCIA: Per a fer constar que les presents Bases han sigut aprovades per Resolució d'Alcaldia núm.: 12/2014 de 9 de gener de 2014, Certifique, El Secretari José Vicente Ibor Ridaura.
Alginet, a 9 de gener de 2014
Fdo.: José Vicente Ibor Ridaura
ANNEX I. MANUAL D’IMATGE CORPORATIVA.
La idea protagonista del logotip gira entorn a la relació entre el grup de lletres de "comerç d'Alginet", en concret la “A” d’Alginet, i l'ansa de la bossa que conté el lema proposat.
Per mitjà d’aquest recurs es vincula el cos d’escriptura i la representació simbòlica del comerç, per a la qual s’ha triat una bossa per ser un element recognoscible, quotidià i habitual d’aquesta activitat.
La immediata relació que l’espectador estableix amb la “A” d’Alginet i la bossa amb el comerç fa que el logotip s’assimile i retinga amb rapidesa.
El lema triat "sempre obert al TEU" i les portes representades en la base de la bossa parlen de la disponibilitat física dels comerços, però el lema va més allà d’aquest sentit i al·ludeix a una "obertura" al client en el pla afectiu, a què s’arriba prestant una atenció pròxima, centrada en les persones i les seues necessitats.
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	Logotip a tot color sobre fons blanc.
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	Logotip a tot color sobre fons negre.
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	Logotip en gris sobre fons blanc.


Per als diversos elements de la imatge corporativa, com són la papereria o la senyalètica s’ha utilitzat de forma aïllada el recurs de l’ansa, que es fa protagonista de la composició adquirint una forta personalitat gràfica.
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ANNEX II: CONDICIONS D'ÚS DE LA TARGETA DE FIDELITZACIÓ.
OBJECTIU
La implantació de les targetes de fidelització té com a objectiu afavorir la relació entre els comerços adherits i els seus clients, per tal de facilitar una millor gestió dels clients per part dels comerciants, que permeta reforçar eixos vincles d'unió entre els comerços i els seus clients.
BENEFICIS
- Per als comerços:
La informació que oferix aquestes targetes es gestiona amb un programa informàtic que permetrà realitzar als comerços, l'elaboració d'estudis per a la determinació del perfil dels compradors i dels hàbits de consum d’aquestos, la qual cosa servirà per adaptar el servei que ofereixen els comerços a les necessitats reals dels compradors, com per exemple: adequació d’horaris, adequació de l’oferta de productes, promoció de nous productes, etc. Així, aquesta ferramenta ajudarà a millorar la relació entre els comerços i els seus clients, fidelitzar-los amb promocions personalitzades que milloraran la percepció de l’establiment, per part del propi client i permetran un salt qualitatiu en la diferenciació respecte d’altres comerços i altres municipis.
- Per als titulars de les targetes:
Els beneficis consistiran en la possibilitat de gaudir dels diferents avantatges que els comerciants li podran oferir, com l'acumulació de punts, descomptes especials, acumulació de saldos al seu favor, participació en campanyes de promoció, etc.
- Per a l’Ajuntament:
Tota la informació generada pel sistema anirà a una base de dades allotjada en un servidor que tindrà contractat l'Ajuntament d'Alginet, la qual cosa permetrà a l'Agència AFIC local l'elaboració d'estudis sobre la marxa del comerç local adherit, per a l'assessorament del sector i disposar d'informació més concreta per a la posada en marxa de campanyes de difusió i promoció per part de la Regidoria de Comerç.
PROCEDIMENT
Les targetes de fidelització es fabricaran en suport de PVC, amb la imatge del logotip de la marca de qualitat COMERÇ D'ALGINET i la identificació personal del titular de la targeta que, per a la seua identificació digital, s'acompanyarà amb un codi de barres.
Les targetes podran ser utilitzades només als establiments adherits a la dita marca de qualitat.
A cada comerç adherit, li s'entregaran díptics explicatius del sistema, publicitat per a la seua identificació exterior, que ajude als usuaris de les targetes a diferenciar els comerços adherits, i fulls de sol·licitud de les targetes per als clients, que només en podran ser titulars les persones majors de divuit anys.
La manera que s'ha triat finalment per a una millor implantació és la gestió individual del sistema de punts per compra. Amb eixos punts, cada comerç adherit establirà les pròpies condicions per als seus clients, i aplicarà els seus propis descomptes, promocions, etc. per tal d’afavorir les futures vendes. Així, els punts acumulats per l’usuari només podran ser utilitzats en el mateix establiment on foren obtinguts, encara que aquest criteri podrà ser canviat si així ho decidira una majoria dels comerciants adherits i, en qualsevol cas, sempre es podran fer campanyes de promoció conjuntes, de manera total o parcial, coordinades des de l'Agència AFIC.
Per a identificar els perfils dels clients, puntuar i fer la gestió de la promoció, el comerciant adquirirà una llicència d’ús del software que permet fer aquesta gestió eficient de les compres, clients, promocions, etc.
REQUERIMENTS TÈCNICS
Els establiments que vulguen implantar la targeta de fidelització hauran de complir els següents requeriments tècnics:
· Ordinador amb Sistema Operatiu Windows
· Accés a Internet
· Lector de codi de barres
Durant el procés d'implantació de la targeta de fidelització, el comerç rebrà assistència tècnica gratuïta per a la formació en matèria de gestió del programa, de manera que es garantisca una correcta gestió de la targeta i es puga aprofitar al màxim totes les seues funcionalitats, aplicada a les particularitats de cada comerç.
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