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CONCURS D'IDEES
REHABILITACIÓ DEL MERCAT MUNICIPAL
Un dels objectius específics de l’Ajuntament d’Alginet per al desenvolupament econòmic i social del nostre poble, és la promoció del seu comerç local. En aquest sentit, és clar que un dels instruments per aconseguir-ho ha de ser la progressiva millora de l’oferta local, en quant a instal·lacions i capacitació dels professionals del sector, que permeta al xicotet comerç del poble competir en millors condicions amb les grans cadenes de distribució.
D’altra banda, cal tindre en compte que el Mercat Municipal és la principal infraestructura de que disposa l’Ajuntament d’Alginet dedicada al comerç, en la qual desenvolupen la seua activitat diversos comerciants, sent, de fet, una de les principals superfícies comercials del municipi, la qual cosa li dóna una gran potencialitat com a node comercial i com a element dinamitzador d’aquesta activitat al centre del nucli urbà, malgrat que per diverses mancances aquestes potencialitats estan ara mateix per desenvolupar.

Per això, amb l’objecte de millorar aquesta infraestructura comercial, l’Ajuntament d'Alginet, a través de la Regidoria de Comerç, convoca aquest concurs d'idees per definir els treballs necessaris per a rehabilitar els elements arquitectònics de l’actual Mercat Municipal d’Alginet, també conegut com a “Mercat de Ferro”, amb les següents bases:

PRIMERA.- Objecte del concurs

S’haurà de dissenyar un projecte de rehabilitació integral del recinte del Mercat Municipal que contemple, al menys, els següents aspectes:

· Retirada dels elements impropis que oculten l’aparença original de l’edifici, per a una millor posta en valor dels seus principals elements arquitectònics.
· Proposar una actuació que adeqüe l’edifici per a l’exercici de l’activitat comercial que li és pròpia, en les condicions de confortabilitat que hui són exigibles (higiene, il·luminació, climatització, seguretat, tancaments...)
· Altres actuacions susceptibles de portar a cap per a la rehabilitació de l’immoble i el seu entorn.

SEGONA.- Forma i termini d’entrega
Aquesta convocatòria està oberta a qualsevol persona física o jurídica que vulga participar, podent presentar cadascun dels participants un màxim de dos projectes inèdits i originals, encara que cada entrega haurà de realitzar-se per separat, en cas que una mateixa persona presente dos projectes.

Totes les propostes es presentaran en paper i en CD ROM, havent d’aportar, com a mínim, un plànol de planta, una secció, les dues façanes i una memòria dels materials a utilitzar i la posada en obra.

Cap treball presentat podrà estar signat pel participant, ni portar cap marca distintiva que puga facilitar el reconeixement de l'autor per part del Jurat.

Tots els treballs es presentaran en sobres tancats, un denominat 'SOBRE A' que contindrà el projecte i la memòria originals, i un segon denominat 'SOBRE B' en el qual s'arreplegaran les dades del participant (DNI, nom, cognoms, adreça, correu electrònic i telèfon). Ambdós sobres aniran identificats en el seu exterior amb el lema del treball.

Els treballs seran numerats segons l'orde de recepció dels mateixos i es garantirà l'anonimat en el procés de selecció. S'entregarà un resguard acreditatiu de la seua presentació.

El termini de presentació dels projectes que participen en el concurs serà des del 3 de juny a les 9:00 hores fins al 28 de juny de 2013 a les 14:00 hores. Qualsevol treball entregat després d'esta data no serà admés a concurs.
Les propostes hauran de presentar-se al Registre General d’entrada de l’Ajuntament d’Alginet, posant en l'assumpte 'CONCURS D’IDEES MERCAT MUNICIPAL', i/o per correu ordinari a la següent direcció:
AJUNTAMENT D'ALGINET
REGIDORIA DE COMERÇ 
Plaça País Valencià, 1
46230 ALGINET

TERCERA.- Premi

L'Ajuntament d'Alginet atorgarà un únic premi mitjançant un bo de compra intercanviable, per valor de 500€, al millor treball. Cas de produir-se empat aquest premi únic es repartirà a parts iguals entre els guanyadors.

El bo de compra haurà de gastar-se integrament en l’adquisició de productes en comerços locals.
QUARTA.- El Jurat i la Resolució del Concurs

El Jurat estarà format pels següents membres:

· El Regidor de Comerç com a representant municipal de l'equip de Govern.

· El Regidor de Mercats.

· Un representant municipal de l'oposició.

· L’Arquitecta municipal.

· L’Arquitecte Tècnic municipal.

· L'Agent de Desenvolupament Local i Tècnica AFIC.
· Un representant de l'Associació Comercial i Empresarial d'Alginet (ACEAL).
Els participants del concurs no podran formar part del Jurat.

Este Jurat serà qui decidisca les propostes que seran admeses i alçarà acta amb la resolució que prenga, enumerant les propostes realitzades i indicant aquelles que hagen sigut excloses i els motius de l'exclusió. 
Una vegada produïda la resolució, es procedirà a l'obertura dels sobres que contenen la identificació dels concursants.
En cas que hi haguera empat entre dos o més treballs presentats, el Jurat prendrà la decisió que considere convenient i podrà resoldre qualsevol altre aspecte no previst en aquestes Bases.
El Jurat es reserva el dret a declarar desert aquest Concurs d'Idees, si les propostes no reuneixen els requisits mínims arquitectònics i tècnics segons el parer dels membres del mateix.

Pel sol fet de participar en aquest Concurs, els participants accepten les disposicions establides en les presents bases, i donen la seua conformitat amb la decisió que puga prendre el Jurat.

La resolució del Jurat es farà pública el divendres 5 de juliol de 2013 a les 19:00 h. al Saló de Plens de l’Ajuntament, fent-se entrega del premi eixe mateix dia al guanyador del concurs.
QUINTA.- Drets de Propietat

La idea o idees guanyadora/es del premi passarà a ser propietat de l'Ajuntament d'Alginet. El guanyador cedirà a aquest Ajuntament tots els drets del treball premiat, i aquest es reservarà el dret a realitzar qualsevol modificació si ho considerara necessari. Les condicions efectives del premi quedaran supeditades a la renúncia expressa a l'exercici de qualsevol dret de propietat intel·lectual o autoria, a favor de l'Ajuntament, el qual tindrà completa llibertat per a utilitzar-los totalment o parcialment, o bé per a desenvolupar les idees contingudes en ells a fi de definir el propi projecte que l'Ajuntament d'Alginet vulga portar a cap.
El premi atorgat es considerarà contraprestació de la cessió dels drets citats, la qual es formalitzarà subscrivint el document que en el seu moment l'Ajuntament prepararà a aquest efecte.
DILIGENCIA: Para hacer constar que las presentes Bases han sido aprobadas por Resolución de Alcaldía núm.: 653/2013 de vint-i-nou de maig de 2013, Certifico, El Secretario José Vicente Ibor Ridaura.

Alginet, a vint-i-nou de maig de 2013

Fdo.: José Vicente Ibor Ridaura
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