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A/A MIGUEL GALLEGO BLANCA

Vicente Sepúlveda Ferriol, como Presidente de la Asociación de Comerciantes, Hostelería y Servicios  de Moncada con CIF G46730446, domicilio social C/ Mayor, 33, Tlf: 96. 139.46.23.

E X P O N E:  
Que con motivo de la 4ª Feria del Stock del Comercio de  Moncada que se celebrará los días 2, 3 y 4 de marzo de 2012 en la zona interior de la Avda. de la Mediterránea, con la colaboración del Ayuntamiento y Afic, se definen las siguientes acciones:


1.-La inauguración de la Feria se realizará el viernes 2 a las 11.00h consistiendo en un recorrido de las Autoridades por el recinto Ferial y siendo el siguiente horario:
                     Viernes  2 de marzo – de 11.00 a 14.00 y de 16.00 a  20.30

                          Sábado  3 de marzo – de 09.30 a 14.00 y de 16.00 a 20.30

                          Domingo 4 de marzo –de 09.30 a 14.00  y de 16.00 a 19.00
2.-Se ubicarán los módulos en la Avenida de la Mediterránea,  en la zona interior todos los expositores con módulos de 6 x 4 m2, cada uno destinados a los comercios y en algunos casos divididos en dos unidades de exposición. En total 23 expositores.
3.- El montaje corresponde a la Empresa Trapemar. Se comenzará a montar el Jueves día 1 de marzo por la mañana y desmontarán el Domingo día 4 de marzo por la noche; por lo que de cara al mercado del lunes no hay ningún problema.   
AL SR. CONCEJAL DE COMERCIO DEL AYUNTAMIENTO DE MONCADA
S O L I C I T A: Que el Ayuntamiento de Moncada tenga conocimiento de las acciones, al objeto que se tomen ciertas decisiones y medidas por parte de diversos servicios municipales y efectúe la máxima colaboración posible:
- Conexiones eléctricas y refuerzos de puntos de luz, en el triangulo donde se pone el  escenario en fiestas de septiembre y mas allá de la fuente en el tramo recto de la zona interior del parque, con funcionamiento nocturno.
-  Conexión y toma eléctrica para el equipo de sonido. 

- Se debe comunicar a la titular del puesto de churrería Dª.  Desiré Gomez Villanueva que coincide con el recinto ferial su traslado provisional a la Calle Doctor Farinós. 

  -  También se debe realizar la correspondiente comunicación a la Policía Local para que tenga previsto los requerimientos del evento en cuanto a estacionamientos y seguridad.

  -  Colocación de Pancartas 3 unidades de 8 x 1 mts. Una unidad se colocará en las palmeras de la Avda. Fernando El Católico, la segunda se colocará en la C/ Badía, entrada por Masarrochos y la tercera se colocará en la entrada por la C/ Sagunto una vez pasadas las vías del tren a la altura de la cafetería Dolç Mar. Se colocarán el 28 de febrero y están en PEMSA para que se recojan allí.
   - Cesión de 50 mesas y 50 sillas para la utilización de los expositores, que se depositarán el jueves 1 de marzo por la mañana en el antiguo Mercado (facilitar copia llaves).

   - Limpieza previa del recinto de la Feria ya que comienza  el montaje el Jueves día 1 por la mañana, para el viernes día 2 antes de las 11´00 horas que está prevista la inauguración de la misma y se realizará el recorrido por la feria de las autoridades.
  - Limpieza diaria durante la realización de la feria ya que quedarán restos normales de los visitantes.

- Limpieza finalización de la feria una vez hayan desmontado todos los expositores y  previa al mercado del lunes.
                                                                Moncada,  7  de Febrero de  2012
AL SR. CONCEJAL DE COMERCIO DEL AYUNTAMIENTO DE MONCADA

