BASES DEL “16é CONCURS D'ESCAPARATES”.

PRIMERA: Requisit dels establiments concursants.
Els participants hauran de realitzar la seua activitat comercial a Novelda, així com qualsevol activitat econòmica que es desenvolupe dins del recinte del Mercat Municipal de Novelda. Els establiments concursants hauran de reunir, amb caràcter general, els requisits següents:

· No tindre consideració de Gran Superfície comercial.

· Incloure en l'escaparate concursant, motius nadalencs.

SEGONA: Composició del Jurat.
El Jurat, amb veu i vot, estarà compost per tècnics de comerç.

TERCERA: Criteris de Valoració.
El Jurat tindrà en compte sobretot la disposició, la imatge, la il·luminació, l'originalitat, creativitat i colorit de l'escaparate, encara que quedarà en última instància a criteri del Jurat, la baremació de cada un d'estos aspectes en la puntuació final. 

QUARTA: Premis.

Els premis a concedir són els següents:

· PREMI A L'ORIGINALITAT I INNOVACIÓ                
· PREMI A L'EXPOSICIÓ DEL PROPI PRODUCTE   

· PREMI A LA MILLOR IL·LUMINACIÓ I COLORIT    

CINQUENA: Bases i sol·licituds.
Els exemplars de les presents bases i sol·licituds en model normalitzat, estan a disposició dels interessats en l'Agència per al Foment de la Innovació Comercial (AFIC), al carrer Sant Pasqual núm. 2-1r.
SISENA: Termini de presentació de sol·licituds.
Les sol·licituds de participació podran ser presentades en el Registre General de l'Ajuntament de Novelda, fins al 10 de desembre de 2012,  acompanyades d'una fotocòpia del NIF / CIF, segons es tracte d'empresari individual o societat mercantil.

En el revers de la sol·licitud, a més, l'interessat haurà de detallar l'escaparate o escaparates presentats a concurs, en el cas de tindre’n l'establiment més d'un. 

SETENA: Resolució del Jurat i lliurament dels premis.
El Jurat recorrerà tots els escaparates participants els dies compresos entre el 12 i el 13 de desembre de 2012, durant els quals tindrà lloc la valoració dels aspectes arreplegats en la base tercera. 

La resolució del Jurat serà inapel·lable i s'emetrà el dijous 20 de desembre de 2012, en l'acte organitzat per la Regidoria de Comerç de l'Excm. Ajuntament de Novelda, que tindrà lloc en el Centre Cultural Gómez-Tortosa a les 21:30 hores, i al qual podran assistir els comerciants participants i el públic en general.

El Jurat podrà declarar desert qualsevol o la totalitat dels premis convocats, si ho estimara oportú.

HUITENA: Acceptació de les bases.

La participació en el “16é Concurs d'Escaparates” de Novelda, suposa la plena acceptació d'aquestes bases.
