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En Novelda, a 23 de febrero de 2012.

Desde la Concejalía de Mercado, Consumo y Comercio del Ayuntamiento de Novelda y con la colaboración de Comercio de Novelda Asociado y la Asociación de Hosteleros del Medio Vinalopó, te presentamos la Campaña del Día del Padre, prevista para estas próximas fechas, y dirigidas a establecimientos tanto comerciales como hosteleros de Novelda, asociados o no. 
El objetivo principal de la misma, es tratar de unir el concepto de compra y ocio-restauración en la ciudad, con la finalidad de concretar una alternativa para nuestros vecinos y clientes. 
En este sentido, se han programado dos acciones promocionales:

Tickets canjeables por una tapa.

La propuesta plantea por un lado, regalar a los clientes que hagan una compra superior a 15 € entre el 10 y el 17 de marzo, un vale a canjear por una tapa en aquellos establecimientos hosteleros que se hayan adherido a la campaña. Las tapas se podrán consumir del 10 al 19 de marzo.
Para ello, cada comerciante que desee sumarse a la iniciativa, podrá hacerlo adquiriendo los tickets a un precio de 1,5€. Se requiere un mínimo de 20 tickets (30€ de coste para el comerciante), para integrarse en la campaña, y no se fija un tope máximo de tickets.

Los tickets incluirán en el reverso, los establecimientos en los que podrán ser canjeados por su correspondiente tapa.

Sorteo de cenas entre los clientes del sábado 17 por la tarde.


Otra de las finalidades es incentivar la apertura comercial masiva durante la tarde del sábado 17 de marzo, proyectando una imagen común del sector de cara al potencial cliente, por lo que para “cuidar” ese cliente de sábado por la tarde que compre en el comercio noveldense, se ha previsto el sorteo de 5 cenas para 2 personas en bares y restaurantes de la localidad. 
Cada comerciante que se adhiera a la campaña abonará 5 € para las cenas, cuyo número final dependerá del total de comercios participantes, aunque en principio el cartel anunciador estima 5 cenas, cifra que podrá aumentar en función del número de comercios adheridos  la campaña.

Los comerciantes entregarán los tickets debidamente rellenados con el sello del comercio, nombre y apellidos del cliente, y su teléfono de contacto, directamente en la Concejalía de Comercio los días 20 y 21 de marzo entre las 9 y las 14 horas.

El viernes 23 de marzo se efectuará el sorteo con la presencia de la Concejala de Mercado, Consumo y Comercio, ante los medios de comunicación, y representantes de las asociaciones de comercio y hostelería, así como público en general en el Centro Cultural Gómez-Tortosa.
Las cenas se podrán efectuar durante los días 30 y 31 de marzo de 2012 (viernes y sábado), en los establecimientos de hostelería adheridos.

¿Qué debo hacer para participar en la Campaña del Día del Padre?

Para ser incluido en la Campaña del Día del Padre, el/la titular del establecimiento deberá rellenar el impreso de solicitud, que puede ser recogido y entregado en la Concejalía de Comercio (C/ San Pascual, 2-1º-Edificio de Novelda Radio) hasta el viernes 2 de marzo.

Los establecimientos participantes en la campaña recogerán el cartel promocional, los tickets canjeables por la tapa y los tickets válidos para el sorteo de las cenas, durante los días 7 y 8 de marzo (miércoles y jueves) en horario de 9 a 14,30 h. en la Concejalía de Comercio.
Recuerde sellar con el cuño de su establecimiento los tickets dispuestos para el sorteo de las cenas, así como promocionar la Campaña entre sus clientes anunciando el cartel de la misma en un lugar visible de la puerta de entrada o el escaparate de su comercio.
Para ampliar esta información, no dude en contactar con la Concejalía de Comercio:

Tel. 965 60 37 25
afic@novelda.net
www.portaldelcomerciante.com/novelda
Esperamos contar con su participación, necesaria para garantizar el éxito de la campaña emprendida desde el Ayuntamiento con el fin de avivar las compras en el comercio de la localidad, y generar movimiento entre el sector hostelero de la ciudad.
Agradecidos por el interés prestado, reciba un cordial saludo:

Hortensia Pérez Villarreal

Concejala de Mercado, Consumo y Comercio
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