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Novelda, a 28 de mayo de 2012.
Sra. Presidenta,

En estos tiempos de incertidumbre económica en los que nos encontramos inmersos, poner en marcha mecanismos que ayuden a favorecer el desarrollo de un municipio como el nuestro, resultan claves.

Para ello, a través de la Concejalía de Mercado, Consumo y Comercio, el Ayuntamiento de Novelda dispone de un departamento municipal directamente implicado en estos aspectos: la Agencia de Desarrollo Local. Desde él, se canalizan todas las políticas locales activas en materia de empleo, iniciativas empresariales y promoción económica en general, trabajando codo con codo con cuantas instituciones, entidades y administraciones públicas proceda.

En este sentido, nos hacemos eco de una propuesta planteada por la Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación de Alicante, que pretende informar en nuestra ciudad al tejido empresarial local, de todas las ventajas y servicios que ofrece la entidad cameral.

Desde este Ayuntamiento nos planteamos la opción de desarrollar este encuentro empresarial en la Sociedad Cultural Casino de Novelda, que Ud. preside, por considerarlo el lugar más apropiado para una jornada de este calado.

Por ello, le manifiesto la petición formal municipal, para poder realizar esta Jornada de Networking entre la Cámara alicantina y las empresas noveldenses, prevista para el próximo 7 de junio de 2012, entre las 16 y las 17 horas, horario en el que el comercio puede participar abiertamente.

En este tipo de sesiones, la Cámara prevé la contratación de un café entre los asistentes, que obligatoriamente tendrán que realizar su inscripción a través de la web www.camaralicante.com. Este café será abonado directamente por la Cámara de Comercio a la entidad que ofrece el espacio y dicho servicio.

Esperamos que esta actividad resulte de interés para la Sociedad Cultural Casino de Novelda, y tengan a bien poder realizarla en el espacio que entiendan idóneo para tal menester.

Agradecidos de antemano, por el interés prestado:

Hortensia Pérez Villarreal

Concejala de Mercado, Consumo y Comercio
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