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En Torrent a 15 de octubre de 2013
Estimado empresario/a de Torrent:

Desde la empresa municipal IDEA´T seguimos trabajando e impulsando la economía de Torrent mediante acciones y campañas de dinamización comercial dirigidas a fomentar el consumo de productos y servicios en empresas, comercios y establecimientos de hostelería de la ciudad.

La campaña comercial “FESTiCOM: Festa del Comerç” está programada para el día 16 de noviembre, con el objetivo de:
· Impulsar las compras durante el mes de Noviembre, con motivo de ser un mes de transición antes de las navidades.
· Conseguir que Torrent cuente con el atractivo suficiente para retener en la ciudad a todo tipo de público, combinando para ello animación infantil, musical y espectáculos en plena calle con la amplia oferta comercial de que dispone el municipio,
· Y como no, continuar fomentando entre los ciudadanos el hábito de realizar sus compras en los comercios de proximidad.

Para ello, diferentes puntos de la ciudad servirán de foco de atracción para congregar en la calle a gente de todas las edades con la intención de disfrutar de la Fiesta del Comercio, gozando de un día agradable y diferente, además de servir como reclamo para animarlos a realizar sus compras en los comercios de Torrent, a la vez que consiguen ofertas exclusivas a unos precios irresistibles. La animación y ambientación en la calle va a estar asegurada.

Los establecimientos comerciales que realicen un descuento del 15%, 20%, 25% o 30% en todos sus productos serán incluidos en la campaña de publicidad que se va a realizar del evento. 
Para ello deberán cumplimentar el formulario adjunto. Si por algún motivo justificado algún establecimiento no puede realizar este porcentaje de descuento en alguno de sus productos/servicios  deberá notificárnoslo.
Por supuesto los establecimientos hosteleros también se verán beneficiados con esta iniciativa al poder aprovechar el filón de público que permanecerá en Torrent durante ese día y si lo desean también podrán aplicar alguno de los descuentos propuestos. 
Dado que esta campaña supone una apuesta fuerte por parte del Ayuntamiento de Torrent e IDEAT para apoyar al comercio y a los negocios de la ciudad, esperamos vuestra máxima implicación y animamos a todos los establecimientos a realizar los descuentos sugeridos, ya que servirán de gancho para atraer y congregar a una afluencia de público mayor y conseguir que los resultados y la repercusión de la misma sea un éxito como en campañas anteriores.
En concreto la programación prevista por parte del Ayuntamiento de Torrent e IDEA´T es la siguiente:
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· Esta programación esta sujeta a posibles cambios que sean estrictamente necesarios.
- PROGRAMACIÓN - 





► SÁBADO MAÑANA – ANIMACIÓN INFANTIL (11:00 a 14h)


Se habilitarán dos zonas con animación infantil simultánea en:


Zona Edificio Príncipe


Centro histórico (La Torre).


La divertida y querida mascota ANTENITA de la emisora PEQUERADIO acompañará la mañana del sábado de los más peques y sus familiares. 


PequeRadio es la primera radio infantil, líder de audiencia en este público; 


Esta animación contempla: Canta-cuentos de Antenita, Bailes dirigidos y coreografiados, Retransmisión en directo y campaña publicitaria en Pequeradio Valencia 90.1, desde 10 días antes del acontecimiento.





► SÁBADO TARDE: EXHIBICIONES DE BAILE Y MÚSICA EN DIRECTO.





RUTA DEL BAILE: (17:30 a 19:30h)


A lo largo de la Avenida se habilitarán diferentes puntos para realizar exhibiciones de baile a cargo de las Academias y Escuelas de Baile del municipio.





MÚSICA EN DIRECTO (19:30h a 21:30h)


Actuación en directo  en Plaza Moralets de diferentes grupos musicales, participantes del Festival Rockejat, que deleitarán a los asistentes y sus seguidores provenientes de otras poblaciones.








PHOTOCALL


Habrá instalado un Photocall con ambientación musical junto al Ficus, donde pueda captarse una fotografía y obtener un recuerdo divertido del evento.





TRANSPORTE GRATUITO


Habrá una línea de transporte urbano gratuita durante todo el día, a fin de facilitar el transporte y los desplazamientos de un comercio a otro o a cualquiera de las zonas habilitadas de animación. 
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Esta programación podrá variar si por motivos de organización se considera oportuno.








