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A/a Doña Amparo Folgado Tonda

Presidenta del Consejo de Administración de IDEA’T
ASUNTO: BASES DEL SORTEO DE DIEZ CHEQUES REGALO CON MOTIVO DE LA CAMPAÑA DE PROMOCIÓN DEL COMERCIO LOCAL: NAVIDAD SIN IVA.
Adjunto:

· Propuesta de bases del sorteo de diez cheques regalo con motivo de la campaña de promoción del comercio local: Navidad sin IVA.

Solicito:

· Visto bueno de la Presidenta del Consejo de Administración de IDEA’T a la propuesta adjunta para proceder a la publicación de las bases del sorteo.

Torrent, a 26 de octubre de 2012

Fdo. María Muñoz Cervera

Gerente IDEA’T S.A.U.
BASES SORTEO DE LA CAMPAÑA DE PROMOCIÓN DEL COMERCIO LOCAL DE TORRENT: NAVIDAD SIN IVA

1. DESCRIPCIÓN DE LA CAMPAÑA: NAVIDAD SIN IVA

 El Ayuntamiento de Torrent, a través la empresa municipal IDEA´T, S.A.U, continúa apoyando e impulsando el comercio de Torrent; en esta ocasión, con motivo de las próximas fiestas de Navidad.

Los objetivos de esta campaña son:

· Apoyar a los comercios de Torrent para que la campaña de ventas de Navidad genere unos resultados excelentes, motivando a los ciudadanos a realizar sus compras navideñas en los comercios de nuestra ciudad.
· Promocionar y dar a conocer el tejido comercial de Torrent, fomentando entre sus ciudadanos el hábito de realizar sus compras en los comercios de proximidad y evitando así la fuga de compras a otros núcleos comerciales.

· Fidelizar a los que clientes actuales y atraer a nuevos clientes a los comercios.

Una de las actuaciones de la campaña es la realización de un sorteo de 10 cheques regalo a canjear en los distintos comercios participantes en la campaña por un importe total de 1.000 euros.

La forma de participar será cumplimentando los boletos que se facilitarán a los clientes por las compras que realicen en los comercios adheridos a la campaña.

La participación en la campaña de promoción del comercio local implica la aceptación total de las bases.

2. PREMIOS

Los premios serán un total de 10 cheques regalo de 100 euros cada uno para gastar en los comercios participantes.

Los premios estarán sujetos a la normativa fiscal vigente y deberán gastarse en cualquiera de los comercios adheridos a la campaña. 
En el acto de entrega de los premios, cada uno de los 10 premiados recibirá un talonario de cheques por valor de 100€ con el que podrá realizar sus compras. 
En el caso de que el premio recayera en un menor de edad, se entregará al menor acompañado de su tutor o representante legal, o bien en ausencia del menor a su representante legal.

El ganador no podrá exigir el cambio del premio, ni su valor en dinero, ni por un bien o servicio distinto de los indicados como posibilidad de premio, de modo que dicho premio no será negociable ni transferible.

El premio se entregará al agraciado  en las condiciones descritas, y sin que comporte obligación de realizar ninguna contraprestación adicional a las establecidas en las presentes bases de conformidad con la legislación aplicable.

3. BOLETOS

Se entregará a cada comercio adherido a la campaña un talonario de 150 boletos.

Los boletos dispondrán de espacio reservado para que el participante rellene con NOMBRE, APELLIDOS, DNI, TELÉFONO DE CONTACTO (FIJO O MOVIL) para facilitar contactar si resultare premiado, siendo estos datos esenciales e imprescindibles para considerar su validez. Los boletos que no cuenten con estos datos, sean ilegibles o no permitan contactar con el agraciado, se consideran nulos a todos los efectos.

Los boletos dispondrán también de un espacio reservado para indicar el nombre del establecimiento en el que se efectúa la compra, a fin de poder dar a conocer en qué comercios se han depositado los boletos agraciados en el sorteo.
De conformidad con la legislación sobre protección de datos, los datos personales facilitados para participar en la campaña serán utilizados exclusivamente para los fines previstos en las presentes bases.
4. PARTICIPACION DE LOS COMERCIOS
Podrán participar los comercios adheridos a la campaña NAVIDAD SIN IVA.

RECOGIDA DE BOLETOS:
Los boletos podrán ser recogidos por los comercios adheridos a la campaña a partir del día 26 de noviembre y hasta el viernes 30 de noviembre, en horario de 8:00 a 14:00 en las dependencias municipales de la C/ Ramón y Cajal 7 (1ª planta), firmando el oportuno recibí y el compromiso de respetar las presentes bases.

Con los boletos se hará entrega de los carteles de la campaña que obligatoriamente deberán instalar en lugar visible de sus establecimientos.

5. DISTRIBUCIÓN DE BOLETOS A LOS CLIENTES POR SUS COMPRAS
Los comercios distribuirán a los clientes por las compras boletos de participación en el sorteo desde el 1 al 15 de diciembre de 2012, ambos inclusive. Si dentro de dicho periodo un comercio hubiere agotado sus boletos, deberá mantener el cartel de la campaña, pero deberá poner aviso “AGOTADOS BOLETOS” a fin de informar adecuadamente a los clientes y consumidores.
Los establecimientos adheridos a la campaña:

· Entregarán a sus clientes por cada compra efectuada el resguardo de un boleto para la participación en dicho sorteo; y se quedarán con el boleto cumplimentado con los datos anteriormente indicados;

· Les recordarán que conserven el ticket de compra y el resguardo del boleto, por si resultaran ganadores del mismo. 
Cada comercio participante habilitará una urna o similar para que el cliente deposite el boleto una vez rellenado hasta el límite del día 15 de diciembre de 2012 (inclusive). Tras dicho límite no se admitirá para el sorteo ningún boleto.

Una vez agotado el talonario o finalizado el plazo de distribución de boletos, los comercios participantes deberán depositar los boletos de sus clientes en la urna habilitada al efecto en las dependencias municipales de  C/ Ramón y Cajal, nº 7, 1ª planta, en horario de 8 a 15h, antes del día 17 (inclusive) de diciembre de 2012.

6. EXCLUSIONES DE PARTICIPACIÓN
Los titulares de los comercios participantes, sus cónyuges y familiares directos, así como los empleados con boletos del establecimiento donde trabajan, no podrán participar en la campaña.

Cuando el agraciado sea un menor de edad, el premio se entregará al tutor (padre o madre) o representante legal, el cual deberá acreditar dicha condición.

7. SORTEO

El sorteo se realizará el día 19 de diciembre de 2012, a las 13:00 horas en el Ayuntamiento de Torrent (C/ Ramón y Cajal 1, 5º planta), en presencia de al menos uno de los siguientes representantes de IDEA’T: Presidenta del Consejo de Administración, Secretario del Consejo de Administración o Gerente; quien redactará un acta en la que quedará constancia de la celebración del sorteo y del resultado del mismo; publicándose al día siguiente en la sección de IDEA’T de la página web del Ayuntamiento de Torrent.
En el caso de que el sorteo no pudiera ser realizado en dicha fecha, hora o lugar por circunstancias sobrevenidas podrá realizarse el día 21 de diciembre en la hora y lugar que se determine, previa publicidad en la web del ayuntamiento de Torrent. El sorteo será público y quien lo desee podrá estar presente en dicho acto.
Procedimiento a seguir: Se extraerán 10 boletos que serán los ganadores de los 10 premios de cheques regalo.

Se extraerán, además, 10 boletos en calidad de suplentes por si los boletos ganadores no se localizasen. En caso de no ser localizado el ganador del premio, los suplentes serán avisados por orden de extracción.

En el mismo acto del sorteo, se declarará nulo aquel boleto que no cuente con los elementos esenciales exigidos y que resulten necesarios para localizar al premiado, bien sea en calidad de titular o suplente, procediendo a extraer otro u otros boletos.

IDEA’T procederá a localizar a los agraciados titulares telefónicamente, se realizará un máximo de 3 llamadas, a distintas horas, preferiblemente entre las 13:00 y las 15:00 horas. No se admitirán como válidos contestadores automáticos o buzones de voz.

Si realizadas las 3 llamadas no fuere localizado el premiado, se localizará al suplente que corresponda por orden de extracción. Desde ese mismo instante, tendrá la condición de premiado a todos lo efectos. Si se diese la circunstancia de llamar a todos los suplentes y alguno/s de los 10 premios quedase desierto, IDEA’T entregará su valor en metálico al Banco de Alimentos del Ayuntamiento de Torrent.
8. ACTO DE ENTREGA DE LOS PREMIOS

El agraciado deberá personarse, por sí o autorizando a tercer persona (en tal caso debiendo facilitar copia del DNI del agraciado) al acto de entrega de los premios.

El acto de entrega se realizará el 20 de diciembre de 2012 (si no se cambia la fecha prevista  del sorteo) en presencia de al menos uno los siguientes representantes de IDEA’T: Presidenta del Consejo de Administración, Secretario del Consejo de Administración o Gerente. La hora y el lugar se les indicará a los premiados cuando se les avise telefónicamente de que han sido agraciados.
En dicho acto, los premiados serán llamados para recoger los premios y deberán aportar el resguardo del boleto del sorteo, el tiquet justificante de la compra que le dicho derecho a participar en el sorteo y el DNI.

En ese mismo acto, IDEA’T  entregará la documentación pertinente a los agraciados para poder disfrutar de los correspondientes premios, así como las instrucciones que estime conveniente a tal efecto.

La incomparecencia al acto de entrega determinará que el premio queda desierto y será así declarada si tras tres llamamientos no se tiene razón de su asistencia a dicho acto, bien sea del titular o, en su caso, de la persona que tuviere que representarle. Si el premio es declarado desierto, IDEA’T entregará su valor en metálico al Banco de Alimentos del Ayuntamiento de Torrent.
Terminado el acto de entrega, queda cerrada la campaña a todos lo efectos, y no podrá ser atendida reclamación alguna por ningún motivo.

IDEA’T se reservará el derecho de difundir el nombre y/o imagen de los ganadores por los medios o formas de comunicación que crea convenientes, durante el tiempo que considere necesario y sin realizar compensación alguna  a los mismos. Los nombres de los ganadores podrán ser publicados donde IDEA’T estime conveniente.

9. PLAZO PARA REALIZAR LAS COMPRAS CON LOS CHEQUES.

Las compras se realizarán en los comercios adheridos a la campaña, según listado que facilitará IDEA’T a los agraciados, desde el día del acto de entrega hasta el 31 de enero de 2013.
El importe de la compra efectuada será igual o superior al valor de los cheques que se entregan para pagarla. En ningún caso, los comerciantes podrán abonar la diferencia del importe en metálico.
10. RESOLUCIÓN DE SITUACIONES NO PREVISTAS

Cuando circunstancias no imputables a IDEA’T y no previstas en las bases lo justifiquen, IDEA’T podrá por su sólo arbitrio, cancelar, suspender o modificar total o parcialmente la campaña sin que ello genere derecho a compensación alguna a favor de los comerciantes o participantes.

A las presentes bases y campaña le será de aplicación la legislación vigente al respecto. En todo lo no previsto, IDEA’T podrá resolver o establecer el criterio aplicable, inspirando la solución en el espíritu de la campaña.
11. ENTREGA DE LOS CHEQUES REGALO POR LAS COMPRAS REALIZADAS EN LOS COMERCIOS PARTICIPANTES EN LA CAMPAÑA

Los comercios en los que los premiados hubieran realizado sus compras, presentarán a la Técnico de Fomento Comercial y Empresarial de IDEA’T (Carmen Martínez), ubicada en las dependencias municipales de C/Ramón y Cajal 7 (1ª planta) como máximo hasta el 15 de febrero de 2013 los cheques regalo con los que se hubiesen realizado compras, aportando a tal efecto la siguiente documentación:

· Fotocopia del DNI o CIF según corresponda.

· Cheques regalo consumidos en el correspondiente comercio.

· Copia de cartilla bancaria donde figure el número de cuenta bancaria de las que sea titular el propietario del comercio.

En Torrent, a 24 de octubre de 2012,

	María Muñoz Cervera

Gerente IDEA’T

	VºBº Amparo Folgado Tonda

Presidenta del Consejo de Administración de IDEA’T
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