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A/a Doña Amparo Folgado Tonda

Presidenta del Consejo de Administración de IDEA’T
ASUNTO: BASES DEL SORTEO DE DIEZ CHEQUES REGALO CON MOTIVO DE LA CAMPAÑA DE PROMOCIÓN DEL COMERCIO LOCAL: NAVIDAD SIN IVA.
Adjunto:

· Propuesta de bases del sorteo de diez cheques regalo con motivo de la campaña de promoción del comercio local: Navidad sin IVA.

Solicito:

· Visto bueno de la Presidenta del Consejo de Administración de IDEA’T a la propuesta adjunta para proceder a la publicación de las bases del sorteo.

Torrent, a 26 de octubre de 2012

Fdo. María Muñoz Cervera

Gerente IDEA’T S.A.U.
BASES DEL SORTEIG DE LA CAMPANYA DE PROMOCIÓ DEL COMERÇ LOCAL DE TORRENT: NADAL SENSE IVA
1. DESCRIPCIÓ DE LA CAMPANYA: NADAL SENSE IVA

 L'Ajuntament de Torrent, a través l'empresa municipal IDEA´T, SAU, continua donant suport i impulsant el comerç de Torrent; en esta ocasió, amb motiu de les pròximes festes de Nadal.

Els objectius d'esta campanya són:

· Donar suport als comerços de Torrent perquè la campanya de vendes de Nadal genere uns resultats excel·lents, motivant els ciutadans a fer les compres nadalenques en les botigues de la nostra ciutat.

· Promoure i donar a conéixer el teixit comercial de Torrent i fomentar entre els seus ciutadans l'hàbit de comprar en els comerços de proximitat i evitar així la fuga de compres a altres nuclis comercials.

-     Fidelitzar els clients actuals i atraure nous clients a les botigues.

Una de les actuacions de la campanya és el sorteig de 10 xecs regal que s’han de canviar en les distintes botigues participants en la campanya per un import total de 1.000 euros.

La forma de participar és omplir els bitllets que es facilitaran als clients per les compres que facen en els comerços adherits a la campanya.

La participació en la campanya de promoció del comerç local implica l'acceptació total de les bases.

2. PREMIS

Els premis són un total de 10 xecs regal de 100 euros cada un per a gastar en els comerços participants.

Els premis estan subjectes a la normativa fiscal vigent i hauran de gastar-se en qualsevol dels comerços adherits a la campanya. 
En l'acte d'entrega dels premis, cada un dels 10 premiats rebrà un talonari de xecs per import de 100€ amb els quals podrà fer les seues compres. 

En el cas que el premi recaiga en un menor d'edat, s'ha d’entregar al menor acompanyat del tutor o representant legal, o bé en absència del menor al seu representant legal.

El guanyador no pot exigir el canvi del premi, ni el seu valor en diners, ni per un bé o servici diferent dels indicats com a possibilitat de premi, de manera que el premi no és negociable ni transferible.

El premi s'ha d’entrega al guanyador en les condicions descrites, i sense que comporte obligació de realitzar cap contraprestació addicional a les establides en les presents bases de conformitat amb la legislació aplicable.

3. PAPERETES/BITLLETS
S'entrega a cada comerç adherit a la campanya un talonari de 150 bitllets.

Els bitllets tenen  un espai reservat perquè el participant l’òmpliga amb el NOM, COGNOMS, DNI, TELÈFON DE CONTACTE (FIX O MÒBIL) per a facilitar contactar si resulta premiat, ja que estes dades són essencials i imprescindibles per a ser vàlids. Els bitllets que no continguen estes dades, siguen il·legibles o no permeten contactar amb el guanyador, es consideren nuls amb caràcter general.

Els bitllets disposaran també d'un espai reservat per a indicar el nom de l'establiment en què s'efectua la compra, a fi de poder saber en quines botigues s'han depositat els bitllets guanyadors en el sorteig.

De conformitat amb la legislació sobre protecció de dades, les dades personals facilitades per a participar en la campanya s’han d’utilitzar exclusivament per als fins previstos en les presents bases.

4. PARTICIPACIÓ DELS COMERÇOS

Podran participar-hi les botigues adherides a la campanya NADAL SENSE IVA.

ARREPLEGA DE PAPERETES:

Els bitllets podran ser arreplegats pels comerços adherits a la campanya a partir del dia 26 de novembre i fins al divendres 30 de novembre, en horari de 8.00 a 14.00 en les dependències municipals del c/Ramón y Cajal, 7 (1a planta), que hauran de firmar l'oportú rebut i el compromís de respectar les presents bases.

Amb els bitllets es farà entrega dels cartells de la campanya, els quals han d'instal·lar, obligatòriament, en un lloc visible dels establiments.

5. DISTRIBUCIÓ DE BITLLETS ALS CLIENTS PER LES SEUES COMPRES

Les botigues han de distribuir entre els clients, per les compres, bitllets de participació en el sorteig des de l'1 fins al 15 de desembre de 2012, ambdós inclusivament. Si dins d’este període, un comerç esgota els seus bitllets, ha de mantindre el cartell de la campanya, però ha de posar l’avís “ESGOTATS BITLLETS”, per tal d'informar-ne adequadament els clients i consumidors.

Els establiments adherits a la campanya:

· Han d’entregar als clients per cada compra efectuada el resguard d'un bitllet per a la participació en este sorteig; i s’han de quedar amb el bitllet emplenat amb les dades anteriorment indicades;

· Els han de recordar que conserven el tiquet de compra i el resguard del bitllet, per si en resultaren guanyadors. 

Cada botiga participant ha d’habilitar una urna o semblant perquè el client deposite el bitllet una vegada emplenat fins al límit del dia 15 de desembre de 2012 (inclusivament). Després d’este límit no s'ha d’admetre cap bitllet per al sorteig.

Una vegada esgotat el talonari o finalitzat el termini de distribució de bitllets, els comerços participants han de depositar els bitllets dels clients en l'urna habilitada a este efecte en les dependències municipals del c/ Ramón y Cajal, núm. 7, 1a planta, en horari de 8 a 15h, abans del dia 17 (inclusivament) de desembre de 2012.

6. EXCLUSIONS DE PARTICIPACIÓ

Els titulars dels comerços participants, els cònjuges i familiars directes, així com els empleats amb bitllets de l'establiment on treballen, no podran participar en la campanya.

Quan el premiat siga un menor d'edat, el premi s'ha d’entregar al tutor (pare o mare) o representant legal, el qual haurà d'acreditar esta condició.

7. SORTEIG

El sorteig tindrà lloc el dia 19 de desembre de 2012, a les 13.00 hores en l'Ajuntament de Torrent (c/ Ramón y Cajal 1, 5a planta), en presència d’almenys un dels següents representants d'IDEAT: presidenta del Consell d'Administració, secretari del Consell d'Administració o gerent; qui ha de redactar una acta en què ha de quedar constància de la celebració i del resultat del sorteig. A l’endemà s’ha de publicar el resultat en la secció d'IDEAT de la pàgina web de l'Ajuntament de Torrent.

En el cas que el sorteig no es puga fer en eixa data, hora o lloc per circumstàncies sobrevingudes, es podrà fer el dia 21 de desembre en l'hora i lloc que es determinen, amb la publicitat prèvia en la web de l'Ajuntament de Torrent. El sorteig ha de ser públic i qui ho desitge podrà estar present en este acte.

Procediment que s'ha de seguir: s'han d’extraure 10 bitllets que seran els guanyadors dels 10 premis dels xecs regal.

S'han d’extraure, a més, 10 bitllets en qualitat de suplents per si els bitllets guanyadors no es localitzaren. En el cas que no es localitze el guanyador del premi, s’ha d’avisar els suplents per orde d'extracció.

En el mateix acte del sorteig, s’ha de declarar nul aquell bitllet que no tinga els elements essencials exigits i que resulten necessaris per a localitzar el premiat, bé siga en qualitat de titular o suplent, i s’hauran d’extraure un altre o uns altres bitllets.

IDEA'T ha de localitzar els guanyadors titulars telefònicament, se’ls han de fer un màxim de tres telefonades, a distintes hores, preferiblement entre les 13.00 i les 15.00 hores. No s'admeten com a vàlids els contestadores automàtiques o les bústies de veu.

Si fetes les tres telefonades no es localitza el premiat, s’ha de  localitzar el suplent que corresponga per orde d'extracció. Des d'eixe mateix instant, té la condició de premiat a tots els efectes. Si es dona la circumstància de telefonar tots els suplents i algun dels 10 premis queda desert, IDEA'T entregarà el seu valor en metàl·lic al Banc d'Aliments de l'Ajuntament de Torrent.
8. ACTE D'ENTREGA DELS PREMIS

El guanyador ha de presentar-se ell o autoritzar una tercera persona (en este cas ha de facilitar la còpia del DNI del guanyador) a l'acte d'entrega dels premis.

L'acte d'entrega és el 21 de desembre de 2012 (si no es canvia la data prevista del sorteig) en presència d’almenys un dels següents representants d'IDEAT: presidenta del Consell d'Administració, secretari del Consell d'Administració o gerent. L'hora i el lloc s’indicaran als guanyador quan se'ls avise telefònicament que han sigut premiats.

En este acte, es cridarà els premiats per a arreplegar els premis i han d'aportar el resguard del bitllet del sorteig, el tiquet justificant de la compra que li dóna dret a participar en el sorteig i el DNI.

En eixe mateix acte, IDEA'T  haurà d’entregar la documentació pertinent als guanyadors per a poder obtenir els corresponents premis, així com les instruccions que estime convenient a este efecte.

La incompareixença a l'acte d'entrega determina que el premi queda desert i s’ha de declarar així si després de tres crides és té constància que no ha assistit a l’acte, bé siga del titular o, si és el cas, de la persona que l’haja de representar. Si el premi es declara desert, IDEA'T ha d’entregar el seu valor en metàl·lic al Banc d'Aliments de l'Ajuntament de Torrent.

Acabat l'acte d'entrega, queda tancada la campanya a tots l'efectes, i no es pot atendre cap reclamació per cap motiu.

IDEA'T es reserva el dret de difondre el nom i/o la imatge dels guanyadors pels mitjans o formes de comunicació que crega convenients, durant el temps que considere necessari i sense compensació. Els noms dels guanyadors poden publicar-se on IDEA'T estime convenient.

9. TERMINI PER A FER LES COMPRES AMB ELS XECS.

Les compres s’han de fer en les botigues adherides a la campanya, segons la llista que ha de facilitar IDEA'T als premiats, des del dia de l'acte d'entrega fins al 31 de gener de 2013.
El import de la compra efectuada serà igual o superior al valor dels xecs que se entreguen per  pagar-la. En cap cas, el comerciant podrà abonar la diferència d´import en metàl.lic.

10. RESOLUCIÓ DE SITUACIONS NO PREVISTES

Quan circumstàncies no imputables a IDEA'T i no previstes en les bases ho justifiquen, IDEA'T podrà al seu arbitri, cancel·lar, suspendre o modificar totalment o parcialment la campanya sense que això genere dret a cap compensació a favor dels comerciants o participants.

A les presents bases i campanya se li aplicarà la legislació vigent. Tot allò que no estiga previst, IDEA'T podrà resoldre o establir el criteri aplicable, per a la qual cosa ha d’inspirar la solució en l'esperit de la campanya.

11. ENTREGA DELS XECS REGAL PER LES COMPRES REALITZADES EN ELS COMERÇOS PARTICIPANTS EN LA CAMPANYA

Els comerços en què els premiats hagen comprat, han de presentar a la tècnica de Foment Comercial i Empresarial d'IDEAT (Carmen Martínez), ubicada en les dependències municipals del c/Ramón y Cajal, 7 (1a planta), com a màxim fins al 15 de febrer de 2013, els xecs regal amb què s'hagen fet  les compres i a este efecte han d’aportar la documentació següent:

· Fotocòpia del DNI o CIF segons corresponga.

· Xecs regal consumits en la botiga corresponent
· Còpia de cartilla bancària on figure el número de compte bancari del qual és titular el propietari de la botiga.

Torrent, 24 d'octubre de 2012,

	Maria Muñoz Cervera

Gerent IDEAT

	Vist i plau

 Amparo Folgado Tonda

Presidenta del Consell d'Administració d'IDEAT
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