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Calp, 31 de enero de 2012

Estimado señor/a:


CREAMA-Calp ha organizado una sesión formativa dirigida a los empresarios y comerciantes de la localidad. Esta sesión, eminentemente práctica tiene por objeto adaptarse a las necesidades de nuestros empresarios y la realidad del entorno que nos rodea.

La jornada será el día 7 de Febrero a las 20.30 horas en el Hotel Marisol Park de Calp, en el que tendremos la ocasión de poner en común experiencias y conversar sobre “Sistemas de Gestión de Calidad” a  cargo de Gustavo Beltrami.   En esta ponencia se tratará sobre las ventajas competitivas de adoptar una gestión de calidad en nuestro negocio o empresa con el fin de poder mejorar nuestra competitividad y conocer las normas que permiten crear un sistema que coloca al cliente en el centro de la organización. El ponente nos explicará que es, porqué y para qué sirve un sistema de gestión de la calidad.
 


Finalmente sólo me queda animarle a que participe en esta jornada para lo cual rogamos nos confirme su asistencia llamando antes del día 6 de febrero a la Agencia de Desarrollo Local, Creama Calp al teléfono 965839033 o enviando un correo electrónico a adl-calp@creama.org.


Agradeciendo de antemano su participación, reciba un cordial saludo.

Antonia Avargues Pastor
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